Геланот Ужас из лесов

ПАВЕЛ ОЛЕЙНИКОВ

Павел Олейников Геланот: Ужас из лесов

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70586302 SelfPub; 2024

Аннотация

Геланот – фантастический мир, в котором живут люди и орки. Две расы погрязли в вечной вражде, однако появился общий враг, перед которым им придется объединиться. Магия, орки, драконы и люди – всё это включает в себя Геланот.

Павел Олейников Геланот: Ужас из лесов

Бойня в Геланоте

Тёплый сумеречный вечер. Черная ворона, медленно перебегая из стороны в сторону, вдруг подлетела. Совсем рядом послышался грохот железа — человеческие доспехи. Через мгновение люди ужаснулись свирепому крику зеленокожих тварей, их крик был настолько пронзителен, что стая птиц незамедлительно взлетела ввысь и старалась как можно быстрее отдалиться подальше от этого звука. Минутой позже завязалась драка, люди бились с орками, огромные бугаи с топорами в руках с поразительной легкостью рубили обычных пехотинцев, их физическая сила превышала силу обычного человека. Грохот лат, стук топоров, ужасающие крики, кидающие людей в дрожь...

Обитатели этого мира ведут долгую войну, никогда в Геланоте не было никого, кроме людей и орков, но их война длится всего несколько лет. За это время были убиты целые легионы людей и орков, а их тела куда-то пропадали по ночам. Никто не придавал этому особое значение, все были слишком заняты войной, орки всегда пытались как-то подловить людей, не давали ни дня отдыха, они и сами устали от этой войны, но их вождь и его прихвостни, поддерживающие

человека, изгонял тех, кто отказывался идти в битву, заставлял учить детей всем навыкам войны, чтобы сделать из них воинов, иногда даже дети отправлялись на войну. Вождь орков был невероятно силен в битвах, но участия в них принимал в очень редких случаях. Ксавирун считал что орки - создания демонов и именно они должны править миром. Люди были добрее в плане войны, они не наступали на врага, они держали оборону своих городов, пытались потерять как можно меньше бойцов в сражениях. В основном их армия состояла из стрелков и магов, ведь они могли с крепости атаковать орков, а значит они не могут ничего им сделать. Орки были не довольны своим вождем и уже на протяжении многих лет хотели сменить его, да только он никак не оставлял свой пост, все кто пытались поднять восстание были убиты или изгнаны, послевсего этого никто не пытался его свергнуть. Пару месяцев назад пропал великий маг людей, занимающий титул Верховного Мага – Веним, голубоглазый блондин, многие считали, что его красота напрямую связанна с магией, он был самым могущественным магом в Геланоте, с его потерей люди стали намного слабее орков, никто так и не знает куда он пропал, людям приходилось придумывать разные стратегии для победы в битвах с орками, в свою очередь орки использовали магию шаманов, они были не настолько сильны, как людские маги, которые

каждое его решение, хотели только крови, Ксавирун стал вождём орков в возрасте 37 лет, он казнил каждого пленного

решить исход битвы. Птицы в страхе разлетались в разные стороны, когда видели эти кровавые сражения, некоторые участки земли были пчти полностью красные, кровавые бесчинства окутали мир, война затронула всех. Армией людей командовал король Рекс, молодой король Сантираса, коро-

левства людей, получивший власть по наследству, он был замечательным воином, когда-то давно он служил в элитной армии Сантираса, он разбирался с набегами разбойников, именно под его командованием люди смогли выгнать их с

долгое время тренировали своё мастерство, но тоже могли

территорий столицы. Королевство людей Сантирас почти потерпело поражение, орки захватили значительную часть земель, оставалась только столица "Лоранград", город был хорошо защищен, орки не могли подойти к нему, именно из-за этого люди оставались в живых. Король Лоранграда Рекс хо-

тел как можно быстрее закончить эту бессмысленную войну,

но вождь орков хотел лишь крови.

Ночь, бесконечная тьма, только в домах людей горит свеча, которая медленно затухает. У стен Лоранграда лежат горы трупов, река, проходящая рядом с столицей, окрасилась в красный, кровавый цвет, казалось, что тут была резня двух миров, в этой кромешной тьме стояла тишина, никто не осмелился ходить ночью за стенами города. Один из

орков остался в живых, горячей струей текла кровь из его ран, он был слишком слаб чтоб уйти, он лежал и ждал своей смерти, вдруг из темноты послышались шаги, орк был

то приближается к орку, он услышал какие-то человеческие слова, орк не знал что говорит этот незнакомец, когда он закончил говорить, мертвые тела стали пропадать, как будто уходили под землю, это выглядело ужасающе, орк думал что он сейчас будет закопан заживо, но когда все тела пропали, он остался один лежать под стенами великой столицы. Чело-

век, который бормотал какое-то заклинание, внезапно исчез, орк увидел свет, свет во тьме, где лежал он один, все мертвые тела пропали, приближался патруль Лоранграда, каждую ночь они проходят вдоль стен Лоранграда, пехотинцы

уверен, что идет кто-то из людей, шаги стали громче, кто-

увидели орка, одиноко лежавшего под каменными стенами столицы, они подошли ближе и поняли, что орк жив, но слаб. Двое пехотинцев подняли зеленокожего, они повели его в город, к королю Рексу, который мог использовать магию чтобы узнать информацию, нужную для людей. Город спал, на улицах было пусто, даже птицы не летали в позднее время, никто не осмелился ходить во время войны по улицам, люди боялись внезапных атак от орков.

Тишина, такое чувство, будто бы город это огромное пу-

короля стоял один пехотинец, вся основная армия спала, как и обычные жители, многие люди попали в плен орков, никто не знает, как они там живут, что с ними делают, все попытки договорится с орками были четны, они как звери шли напролом, питаясь жаждой уничтожить все живое, всю жизнь ор-

стое поле, одни шаги охраны слышны в этом городе, у дворца

хотел уничтожить все расы, которые будут находится с ними на одной земле. Сантирас мог выиграть эту войну если бы не потеря мага, после известий о пропаже, большое количество войск людей выдвинулось на поиски маленькими группами, в этот момент на эти группы напали орки, большое количе-

ство орков, которые были значительно сильнее обычных людей, с легкостью рубили не ожидавших атаки пехотинцев, их латы не могли выдержать удары топоров, в физической силе оркам не было равных, ошибка обошлась людям очень дорого, их основные силы теперь были только в Лоранграде,

ки посвящали войне, жуткой и безуспешной войне, их вождь

никто больше не выходил из столицы, вся армия потеряла надежду на победу, только доля ума оберегает людей от гибели, орки не могли придумать ничего лучше, чем нападение на пролом, люди оборонялись с помощью магов и стрелков, только из за отсутствия дальнобойных войск орков лю-

ди могли отбивать атаки. Венима так и не нашли, многие ду-

мали, что он попал в плен к оркам, один Рекс не верил в это, он не мог поверить, что такой могущественный маг мог проиграть глупым оркам.

Утро, дворец короля, предводитель людей Рекс говорил разные заклятия, чтобы орк рассказал ему планы его вождя,

разные заклятия, чтооы орк рассказал ему планы его вождя, но все попытки были неудачными, да, Рекс был не сильнейшим магом, но всё же он знал пару хитростей в этом деле, орк мало что знал, а что знал – он не говорил, ведь его силы

были на исходе, и совсем скоро он умрет от потери большого

количества крови и голода. В центре столицы орков проходил сбор, они готовили но-

вую атаку на Лоранград, в центре стоял их вождь, державший в руках катану, рядом с ним стояли два бугая, они охраняли его, по крайней мере так ему казалось, на своем языке они рассказывали, что будет после победы, как они будут

править Геланотом и жить в полном покое. Один из бугаев, стоящих рядом с Ксавируном, осмотрелся, как будто хотел сделать что-то, он ждал, пока вождь закончит свою речь, вот орки начали выходить со столицы, готовясь напасть на

Лоранград, их вождь хотел уйти в свои покои, но внезапно,

быстро и уверенно в спину ему ударили топором, вождь не успел осмыслить происходящее, он упал, полумертвый орк прокашлялся, увидел бугая, который стоял рядом с ним в качестве охраны, бугай поднял топор над головой чтобы нанести добивающий удар, и он это сделал. На него моментально кинулись другие орки с целью отомстить за своего вождя, хоть и не все его любили, но они должны были защищать его, ведь это их предводитель, он дал им все что они имели.

Предатель резко растворился в воздухе, а мертвый Ксавирун лежал на земле. Многие были рады, хоть и не подавали вид, наконец-то они могут жить мирно, не нападая каждый день на людей, не умирать в страшных войнах, осталось найти нового вождя, который приведет их к лучшей жизни. Но все же их интересовало, кто же этот орк-предатель, который рас-

творился в воздухе, будто маг, догадки пали на шаманов, но

они и близко не знали подобную магию. Люди естественно не знали о смерти Ксавируна, они до

сих пор пытались узнать информацию у полумертвого орка, он уже не подавал признаков жизни, но маги не сдавались, использовали всё, что они знают. Рекс же уже не видел в этом смисла, он жизнатажи от орков, но вместо этого

дел в этом смысла, он ждал атаки от орков, но вместо этого к нему пришел посол, посол с заставы людей, которая стоит рядом со вторым городом — Беланхол, посол рассказал, что орки ушли с города, они почти ничего не разрушили, го-

род пустой, все орки отошли к своим территориям. Эти новости повергли короля в шок, он подумал, что орки собира-

ются собрать все силы и напасть на столицу, или же нет... Король мог лишь догадываться, поэтому сам решил отправится к зеленокожим, к ним на территорию, где находится пару городов этих тварей, используя заклинание телепортации, он быстро добрался до Беланхола, опустевший город, некогда кипящий магией, от туда было не далеко до столицы орков, маг вошел на территорию орков, вблизи он заметил смотровую башню, на ней был бугай, но он не заметил человека, Рекс не хотел нападать или как то вступать с ними

в конфликт, он хотел только выяснить, что они собираются сделать. Подойдя ближе, бугай заметил волшебника, он не хотел вступать с ним в схватку, да и знал, что проиграет, ведь он один против сильного воина, который мог запросто убить его, хоть и в физической силе орк значительно выигрывал. Он спустился с вышки, на удивление он знал язык людей и

- мог свободно разговаривать на нем, некоторые орки научились ему у пленных людей, у них завязался диалог:

 Мир тебе, добрый орк, я Рекс, король Лоранграда, я
- видел, как ваши воины отошли к базе, вы хотите этим закончить долгую войну? поинтересовался волшебник, понимая, что орк не был настроен враждебно.
- Вождь Ксавирун был убит этим утром, орки не могут вести войну, пока не появится новый предводитель, заявил орк, пытаясь уверить мага, что они не хотят воевать, и так же как люди мечтают закончить эту беспощадную резню, где погибали тысячи или даже десятки тысяч орков.

Рекс был в ступоре от того, что он услышал, неужели появился еще один враг? Или кому-то из орков захотелось перемен? В любом случае, это было хорошей новостью для людей, он пробормотал заклинание, и оказался в столице, немедленно побежал во дворец. На его лице засияла радость, его глаза так и горели яркими красками, он хотел, как мож-

но быстрее вернуть города, которые были захвачены в ходе войны с орками, с самого начала он хотел восстановить Беланхол, этот город был очень красив до войны, именно в нем жил великий маг Веним. Отряд из строителей и пехотинцев выдвинулся к городу, пехотинцы нужны были для охраны, вдруг орк все же обманул короля, хотя это было очень маловероятно, ведь они никогда не могли придумать разного вида ловушки, и особенно такие. Когда отряд приближался к го-

роду, они разделились, строители пошли в сам город чтобы

начать его восстановление, а пехотинцы разделились на две группы, одна пошла для защиты строителей, вторая в темницу. Возможно орки оставили пленных в темнице Беланхола, король Рекс надеялся, что там будет Веним, но, когда они пришли туда – там оказалось пару пехотинцев, которые умирали с голоду, и несколько обычных жителей.

Столица орков Фоцестер была полностью заселена, на

улицах было много орков, ведь именно там собрались все, чтобы выбрать нового вождя. Было двое кандидатов, великий шаман Юаци, и искусный воин Сафег, владеющий боевой магией. Мнения зеленокожих разделилось, половина была за шамана, другая за воина, они долго не могли решить кто же достоин звания Вождя орков, когда дело почти дошло до драки между кандидатами, один из бугаев предложил сразиться на дуэли, кто победит – будет вождем. Всем оркам понравилась эта идея, они начали кричать, их вопль был слышан даже за городом. Шаман и воин отправились на арену, где обычно сражались пленные люди как гладиаторы

Юаци и Сафег были готовы, главная цель шамана не подпустить к себе воина, в ближнем бою ему нет равных. Они стояли на своих местах, трибуны были полностью забиты, было очень громко, все кричали, но что кричали – не понятно. Дают сигнал о начале боя, шаман принялся бормотать заклинания, он ударял молнией по земле, поджигал траву,

и животные.

рый ринулся на воина, Сафег спокойно стоял и ждал, пока дух подойдет к нему, дух бежал с огромной скоростью, если бы такое существо врезалось в орка — он бы не выдержал. Великий воин поднял свой топор, и одним взмахом одолел медведя, когда тот прыгнул на него. Шаман, видя это, попытался из последних сил ударить молнией в Сафега, одна-

ко тот был быстрее и сразу же поднял своё могущественное оружие, древний топор, выкованный его предками, и отразил удар шамана, маг был истощен, он не мог стоять на но-

всячески мешал подходить Сафегу, но тот уклонялся от всех его заклинаний, будто бы знал, что и когда он использует, силы шамана были на исходе, он вызвал духа медведя, кото-

гах, он упал на землю. Сафег подошел к нему, он мог убить своего противника, однако он пощадил его. С этого момента, великий воин по имени Сафег был вождем орков.

Тем временем в Беланхоле нашли в темнице юную волшебницу по имени Ансия, она была единственной ученицей Венима, молодая, целеустремленная и любопытная девочка,

как не странно, была не голодна, каждую ночь какой-то орк приносил ей еды, только ей, никому больше. Её сразу отправили к королю. Веним никого больше не учил, скорее всего из-за того, что сам был молод, в свои 21 он стал великим волшебником, который в одиночку мог справится с отрядом орков. Ансие было 19, именно её волшебник выбрал среди других магов, желающих учится у него. Он знал, что

когда-то она станет такой же сильной, как и он, он надеялся,

- что ученица сможет продолжить его дело. У ворот Беланхола их встретил сам Король Рекс, он хотел узнать у Ансии все, что она знала об орках и пропаже Венима.
- Приветствую тебя, волшебница, пройдем со мной, вежливо сказал предводитель людей.
- Здравствуйте! Для меня большая честь разговаривать с вами! – радостно ответила Ансия.
- Расскажи мне, как тебе удалось выжить так долго без еды?
- Каждую ночь ко мне приходил странный орк, он приносил мне еду, причем такую, что её хватало на весь день.
- Остальным орки не давали даже крошки хлеба, это очень странно, – с удивлением произнес Рекс. – А что ты знаешь о пропаже твоего учителя?
- знаешь о пропаже твоего учителя?

 В день, когда напали орки, я тренировалась с ним, в его глазах была ненависть, он незамедлительно отправился на помощь нашим магам, только благодаря ему Беланхол смог устоять, но позже он пропадал, увидеть его было большой

редкостью, а заговорить тем более, в день второй атаки Веним так и не появился в битве, после этого я попала в темницу и больше ничего не знаю, — с ноткой грусти, сказала волшебница, оглядываясь по сторонам, будто бы первый раз оказалась тут. Пока они вели этот диалог, король довел Ансию до её нового жилья, оно было очень красивым, отдельный дом для неё, казалось, что она сама живет в королевской семье.

Рексу конечно показалось странным, что именно волшебнице орки давали еду, возможно они что-то хотели от неё, но надо ли им это? Зачем таким сильным оркам какая-та волшебница? Зачем им магия людей? Все это не давало покоя Королю.

Прошло пару дней, Беланхол был восстановлен, люди

вновь не боялись ходить по улицам, что там у орков никто не знал, но их не было видно. Все же, если Венима так и не нашли ни в одной из темниц захваченных городов, то где он мог быть? Это тревожила Рекса и остальных магов, понимающих, какую силу они потеряли.

Новый Вождь орков пытался установить мир, он не хотел войны, он хотел, чтоб они жили спокойно, без кровопролитий. Так оно и было, орки отстроили еще один город, теперь они жили, как и люди, каждый занимался своими делами. Некогда кровожадные животные превратились в людей, обычных людей, которые так же хотят жить в мире, учиться чему-то новому, радоваться жизни...

Ансия продолжала тренироваться, даже без своего учителя, он научил её тому, что ей было необходимо, все остальное она могла бы изучить и сама, естественно Веним знал куда больше, чем любой из магов, но учить этому других не хотел.

К дому волшебницы подошёл посол, он доложил ей, что

к дому волшеоницы подошел посол, он доложил ей, что король Рекс желает ее видеть во дворце. Она подумала, что у него появились еще вопросы. Ансия направилась во дво-

ленной тратой денег из казны, по мнению волшебницы. Зайдя в тронный зал, она увидела трон, он был целиком из золота, на нем сидел Рекс, он поприветствовал ее и сразу перешел к делу:

рец, он был роскошный, верхушка была целиком из золота, серебряные стены, куча охраны, все это было лишь бессмыс-

- Я встречался с орками, их Вождь готов передать пленных людей нам, ты сможешь проследить за этим?
 Конечно, для меня честь помогать королевству, с
- улыбкой ответила Ансия.

 Тебя отвелет посол, отряд готов, выдвигайся к столице
- Тебя отведет посол, отряд готов, выдвигайся к столице орков Фоцестер, там Вам должны передать пленных.
 Волшебница кивнула и направилась за послом. Отряд сто-

ял у стен Лоранграда, он состоял из пехотинцев и стрелков,

на случай если это была ловушка — они бы могли оказать сопротивление оркам. Ансия села на коня, и они отправились в путь, она конечно же не забыла взять с собой еды, те, кто находятся в плену у орков явно не ели более пяти дней, а может даже и больше, для них еда будет чудом. Спустя пару часов они добрались до столицы орков, там их встретил охранник, он позвал Вождя, у них с волшебницей завязался разговор:

- Ты пришла за пленными? спросил орк
- Орки знают язык людей? удивленно ответила Ансия
 - Только некоторые, так ты ответишь на мой вопрос?
- Да, я пришла за людьми, недовольно фыркнула вол-

шебница
Приведите заключенных! – крикнул Вождь, двое бугаев

 Приведите заключенных! – крикнул Вождь, двое бугаев кивнули в ответ.
 Было видно, как орки тащат тех, кто попал к ним в плен в

этой ужасной войне, у них не было сил чтобы они шли сами, побитые, с открытыми ранами на теле пехотинцы были так рады увидеть свободу. Ансия жестом приказала её отряду помочь оркам, они вывели людей за границу Фоцестера, волшебница поблагодарила Вождя орков и направилась к своему отряду, она раздала каждому человеку мясо и хлеб, они бы не смогли тащить их всю дорогу до Лоранграда, им нужно было подождать, пока они наберутся сил чтоб идти самостоятельно. Ансия волшебными заклинаниями исцеляла раненых в бою пехотинцев, еще бы немного и они могли умереть

Через некоторое время люди отправились в столицу, они будут жить как раньше, в мире и покое, по крайней мере они так думали.

от потери крови или голода, каждый из них радовался еде

Пропавший маг

как ребёнок в новогоднюю ночь.

Прошла неделя, люди стали жить как раньше, в спокойствии, как будто никакой войны и не было, каждый занимался своими делами, никто не боялся гулять по улицам даже ночью. Все пленные были освобождены, а орки больше не

тренироваться, она хотела довести до идеала её умения и самой отправится на поиски своего учителя, только её и Короля Рекса интересовало, куда он пропал, люди забыли о нем, как и об орках

показывались на территории Сантираса. Ансия продолжала

как и об орках.
В Фоцестере все было отлично, орки занимались своими делами, Вождь все больше и больше учился боевой магии, а

строители строили третий город орков. В их мечтах было на-

чать жить как люди, пытаться отстроить такие же красивые строения, как в Беланхоле, достичь совершенства в магии и обучить армию, но все это были пока что мечты. Многих интересовал вопрос, кто же убил Ксавируна? Человек? Ни один орк не знал такой магии, как предатель, даже самый сильный шаман не мог так быстро растворится в воздухе, были подозрения на людей, но они сразу отпали ведь их маги были в темнице под надсмотром орков. Видимо зеленокожие так и

Через пару дней Ансия прибыла в Беланхол, в тот момент там был и Король Рекс, он был в качестве Верховного Мага после пропажи Венима, но он сам нуждался в учителе, поэтому должным образом не мог подготовить магов. Веним обычно направлял их к другим учителям, и только лишь Ан-

не узнают, что или кто убил их Вождя.

сие уделял свое внимание, он лично показывал ей, как использовать заклинания, рассказывал, как превращать врагов в беззащитных животных, показывал, как сжечь дом одним заклинанием. Беланхол был чудесным городом, его населя-

столице были обычные деревянные дома и каменные казармы, а тут казармы сделаны из разных металлов, они блестели на солнце, этот город был полон тайн и сюрпризов, везде были свои уникальные вещи. Именно его любил Веним, он прожил в Беланхоле всю свою жизнь.

Ансия подходила к воротам чтобы отправится в столицу,

ли в основном маги, но и обычным людям там были рады, везде были какие-то огромные строения, будь то башни или казармы размером с дворец Короля. Каждый турист, который побывал в этом замечательном городе был в восторге от увиденного, эти дома, эти башни и великолепные магические сады... Все это вызывало у них только удивление, ведь в

когда она залазила на своего коня, она увидела, как из леса выходил силуэт человека, он был в темной одежде, лицо было закрыто капюшоном, в руках был жезл, все это напоминало волшебнице её учителя, он всегда был одет в черное и закрывал лицо капюшоном, его жезл пропал вместе с ним, Ансия сразу же помчалась на встречу к человеку, надеясь, что её учитель наконец нашелся, думая, как она будет изучать новые заклинания, она добралась до него. И каково было её удивление, ведь это действительно был он, на его лице была

и все, он был полон сил и энергии, Ансия спустилась с коня, побежала к Вениму и обняла его, она была рада их встрече.

улыбка, он был рад видеть свою ученицу, он не выглядел истощенным, как будто каждый день был в городе и кушал, как

Учитель! – радостно воскликнула девочка, – я так рада

что вы вернулись! — на её лице была видна самая большая радость, даже когда её освободили с темницы девочка не была так счастлива, её глаза загорелись огнём.

 Я тоже рад видеть тебя, Ансия, но сейчас нам стоит пройти в город, здесь не безопасно, объясню все позже, – хоточно ответил родинебник.

лодно ответил волшебник.
На его лице не было видно испуга, да и он мог с легкостью защитить себя от кого угодно, что же он имел ввиду? Лицо Ансии стало грустным, она думала, кто же мог обитать здесь,

- если самый сильный маг сказал, что тут не безопасно. Они запрыгнули на лошадь и поскакали в Беланхол, после освобождения этот город был сильно защищен, на всех входах стояли магические башни, которые не подпустили бы врага к городу, да и внутри города находилось столько магов, что они смогут дать отпор армии орков. Войдя за ворота города, люди посмотрели на найденную пропажу, все были удивлены, в тот час посол отправился в столицу к Королю Рексу, он ждал этого момента больше всего.
- Так почему там было опасно? поинтересовалась волшебница.
- В лесу были огромные медведи, которые нападали на каждого, кого они видели, я не знаю, как их успокоить, но драться с ними очень опасно, их шкуры очень толстые, даже топоры орков вряд ли смогут что-то им сделать, ответил Веним.
 - Это из-за них ты пропал?

– Можно сказать и так, – всё еще холодно отвечал волшебник, на его лице не было эмоций, хоть после такой пропажи, казалось бы, он должен сиять от счастья.

Другие маги, услышав этот разговор испугались, если такой сильный колдун как Веним не смог справится с медведями, то что ждало их?

Веним вновь стал Верховным Магом, но обучать кого-либо он не хотел, ведь ему нужно было отдохнуть, по крайней мере он так говорил. Он не выглядел уставшим, наоборот, он был полон сил, но спорить с ним ни у кого не было желания.

Тем временем орки научились делать метательное оружие, теперь они имели в своем вооружении и копья, маленькие, но острые копья. Если бы они сделали это оружие во

время войны, то это могло бы сильно повлиять на её исход, ведь только благодаря тому, что у орков не было ничего, что могло поразить стрелков на стенах, люди могли выживать. Орки не собирались снова начинать воевать с людьми, они хотели быть всегда готовыми к нападению, если люди или ещё кто-либо решит напасть на них, они дадут отпор.

дворцу Короля, но стража сказала, что его там нет, он не знал, где найти его, но один из жителей рассказал, что видел Короля недалеко от казарм. Посол поблагодарил жителя и побежал к казармам. Подходя к военной части города, которая была застроена казармами и конюшнями, он увидел, как Король и его охрана осматривала казармы, видимо это была

Посол наконец-то добрался до Лоранграда, он побежал к

ΜΟΓ. - Ваше высочество, у меня срочная новость из Беланхола!

проверка, но его новость была очень важной и ждать он не

Верховный Маг Веним найден! - в спешке прокричал посол. - Веним? Найден? - с удивлением спросил Рекс, - готовь-

те коня, я отправляюсь в Беланхол.

Король решил сам прийти к волшебнику, он очень уважал Венима и поэтому он был рад, когда посол рассказал ему эту

новость. Он залез на коня и отправился в Беланхол, дорога была не близкой, с ним было еще двое рыцарей для охраны.

Он не мог использовать заклинание телепорта, как делал это раньше, Беланхол окружал магический барьер, который не позволял использовать заклинание подобного плана. Веним вышел из своего дома и наблюдал как тренируются

маги, они оттачивали свое мастерство, пытались выполнять трюки, ведь они не видели опасность, а значит их магия понадобится только для развлечений. Верховного мага это веселило, маги не думают, что в любой момент могут появится новые враги, одна лишь Ансия всегда думала, как защитить себя и город, всегда тренировала только необходимые для битвы заклинания. Он смотрел на все это, как вдруг ворота

- Беланхола открылись, в город вошел Король Рекс и два рыцаря, маги приветствовали его, он сразу направился к дому Венима, увидев его стоящего рядом. Приближаясь к дому, он спешился, с улыбкой подошел к волшебнику.
 - Приветствую тебя, Веним, где же ты так долго пропа-

- дал? спросил Король.

 Я тоже рад тебя видеть, Рекс, медведи в лесах непода-
- леку очень разозлились, не знаю на что, но они нападают на каждого, кого видят, я пытался их усмирить, но даже у меня не получилос,. ответил волшебник.
 - Они могут угрожать городу?
- Скорее всего нет, из тех лесов они не выходили, даже при погоне за добычей, они не покидали лес.
- Мы найдем способ успокоить их, не переживай, лучше посмотри на Ансию, девочка так увлеклась тренировками, что даже не замечает нас, с улыбкой говорил Рекс.
- Она очень хочет стать похожей на меня, я обучил ее основам, больше ей пока что не надо.
 - Как знаешь, Веним, как знаешь.

Их диалог прервал посол из Лоранграда, разбойники стали нападать на деревни, Королю срочно нужно было возвращаться.

 Еще увидимся, Веним, – сказал Рекс и быстро запрыгнул на свою лошадь.

Он отправился обратно в Лоранград, Веним проводил его взглядом. Верховный маг Беланхола вечно ставил себя превыше обычных людей, он считал, что обычные люди не сравнятся с ним и его магией.

Новый враг

Добравшись в столицу, Рекс увидел бой варваров и пехотинцев, они закрывались щитами от пик разбойников, уклоняясь от топоров. В этом бою выигрывали пехотинцы, но с большими потерями, Король немедленно пошел на помощь своей армии, он вызвал огненный шар, направил его в сторону врагов, они заметили его, даже испугались, этим испугом воспользовались солдаты Лоранграда, шар долетел в поджог одного из бандитов, его доспехи были сделаны из дерева, огонь медленно распространялся по его телу, другие разбойники наблюдали за этим и на их лицах можно было наблюдать испуг, они не ожидали встретить мага за пределами Беланхола. Им пришлось убегать, за ними следовали во-

Они добрались до их лагеря, там завязалась кровавая битва. Разбойники били по щитам своими топорами, а пехотинцы наносили удары редко, но метко. В основном они защищались от ударов противника, и когда был удобный момент они били в ответ. Таким образом через время они взяли лагерь, а всех оставшихся в живых предателей отправили в темницу Лоранграда.

ины Лоранграда.

Ночь, Беланхол, в городе светло, его освещают яркие магические фонари, которые никогда не гаснут. Улицы были пустыми, все спали, только лишь пару пехотинцев стояли на вышках наблюдая за городом. Они хотели спать, но должны были всегда быть готовыми к атаке.

Утром город ожил, волшебники начали тренироваться,

раньше всех и наблюдал за тренировками, но сейчас его не было. Ансия пошла к нему домой, никто не открыл дверь, скорее всего его там не было. Мало кто заметил его отсутствие, лишь Ансия была в недоумении, куда же он опять мог пропасть. Вспомнив их встречу за воротами Беланхола, она направилась к выходу с города, она вспомнила, что он пропадал в лесу, в котором одичали медведи. Подходя к лесу, она увидела медведя, который патрулировал территорию вокруг леса, как будто им кто-то управляет, вряд ли они бы сами это делали. Управлять живыми существами мог только сильный волшебник, возможно это шаманы орков, а возможно нечто большее. Она использовала заклинание невидимости, теперь медведи не обращали на неё внимания, это дало ей возможность пройти мимо медведей и исследовать лес в надежде найти Венима. Проходя мимо медведя, она посмотрела ему в глаза, красные глаза, в них была видна ненависть и злость, что-то привело их в ярость, они были готовы убить любого, кого встретят. Пройдя чуть дальше она увидела отряд медведей, которые сражались с бугаями орков. Отряд орков сражались против медведей, видимо они их и разозлили, вторгшись на их территорию. Медведи кидались и рвали их на куски, орки были явно слабее, да и их топоры не могли пробить их толстые шкуры. Она пошла дальше, оглянувшись, она увидела, что все мертвые тела пропали, а от орков ничего и не осталось. Пройдя дальше, она увидела орков, кото-

а люди занимались своими делами. Веним обычно вставал

они были слишком сильны, но это не так, их можно было успокоить магией, но для этого необходима сила нескольких волшебников, а эти заклинания знал только Веним, никто не мог знать столько, сколько он. Понимая, что у неё кончаются силы, она направилась в Беланхол, к сожалению, Венима она

рые пытались защищаться от медведей, пытались защищать свой лагерь, но медведи все больше разрушали их лагерь и убивали воинов. Казалось, их ничего не могло остановить,

так и не нашла.

Оставшийся день прошел спокойно, но Венима никто так и не нашел, Рекс даже не знал о его очередной пропаже. Ансил решила не горорить о том, ито выдела в лесу

и не нашел, Рекс даже не знал о его очередной пропаже. Ансия решила не говорить о том, что видела в лесу. Ночь, все спят, лишь пару пехотинцев ходили по улицам города, в этот момент, у ворот был замечен силуэт, тем-

ный силуэт человека, у него в руках был жезл, он поднял его вверх, сказал пару слов, направил его на ворота и.. пехотинцы смотрели на него, готовясь к бою, думая что это разбойник, но внезапно с его спины пошли медведи, безумные медведи, убивающие все на своем пути, пехотинцы пошли в бой, один из них поднял тревогу, тут же из казарм пошли другие пехотинцы и маги, Ансия следила за этим, медведи

ны, медведи с огромной скоростью побежали на армию Беланхола, маги использовали разные заклинания, они поджигали их, и это работало, их шкуры горели и потом они сами догорали, пехотинцы защищали магов, ведь их мечи не мог-

почти доломали ворота, силуэт исчез. Ворота были разруше-

ли пробить этих тварей. Ансия спускалась с вышки, призывая огненного элемен-

таля, она присоединилась к битве, её элементаль поджигал медведей, у них были шансы победить, осталось совсем чутьчуть, и тут из темноты выходят... скелеты, когда-то воины Лоранграда, поднятые из могил чтобы воевать со своими друзьями, Ансия была в ступоре, она не знала, что делать, их было слишком много, казалось, все погибшие люди напали на них, пехотинцы держались, но их было слишком мало для сопротивления армии скелетов. Каждый умерший человек поднимался для битвы с теми, с кем только что сражался на одной стороне. Мертвецы начали добираться до магов, один за другим они погибали, а их тела были подняты, Ансия, смотря на все это, увидела темный силуэт, он поднимал их, но до него никак было не достать. Вся армия Беланхола была уничтожена, Ансия использовала заклинание телепортации, она смогла сбежать. Беланхол был захвачен армией мертвых.

Ансия добралась до Лоранграда, в спешке она не заметила армию Сантираса, которая готовились к бою. Она пошла к Королю Рексу, чтобы доложить ему о происходящем в Беланхоле. Он подходил к войскам и что-то говорил, Ансия подошла к нему и начала рассказывать:

- На Беланхол напали медведи и скелеты, Веним пропал, город захвачен, запинаясь рассказывала волшебница.
 - Я знаю, один из магов добрался и рассказал мне все это,

- мы готовимся к их атаке, тебе удалось узнать, кто ими командует? спросил Рекс
- Нет, но это что-то очень сильное, такими заклинаниями никто из наших магов не владел.
- Но где Веним? осматриваясь по сторонам сказал предводитель людей
- Он вновь пропал, и на сей раз у меня не получилось его найти... сказала Ансия, на её лице было видно разочарование, неужели её учитель всегда пропадает перед важными событиями?

Король кивнул, пехотинцы направились к стенам, они вышли за ворота, ждали врага, стрелки забрались на вышки, маги стояли сзади пехотинцев. Вдали виднелась армия мертвецов, впереди шли выжившие медведи, сзади скелеты, раз-

ные скелеты, скелеты-маги, лучники и обычные мечники. Медведи кинулись в бой, маги начали их поджигать, это им помогло, и медведи не представляли угрозы. Все медведи пали, скелеты начали атаковать, пехотинцы держались, они

закрывались щитами от стрел, скелеты были не так сильны, как люди, но их было много. Стрелки помогали справляться с вражескими магами, людские маги сжигали всех, кого видели. Спустя некоторое время битва была окончена, люди победили, но с потерями, а каждая их потеря — пополнение в армии мертвых. К удивлению некромант не пришел на эту битву, возможно поэтому они смогли выжить.

ттву, возможно поэтому они смогли выжить. Столица орков была хорошо защищена, армия всегда быди стояли копьеносцы, спереди бугаи, армия скелетов напала, они бились, даже Вождь пошел в бой, как самый простой бугай, он применял разные заклинания, поджигал скелетов, бил цепной молнией, все это дало им шанс победить, они сравняли количество, естественно сила скелетов была куда меньше силы орков, они с легкостью победили их. Кучи костей были разбросаны по земле, а орки собирали оружие с

павших братьев и убирали мертвые тела с ворот Фоцестера. После битвы вождь собрал военачальников в своем доме, у него было много вопросов по поводу этой атаки. Собравшись за столом, Сафег и двое орочьих полководцев обсуж-

дали произошедшее.

ла готова, а Вождь Сафег всегда думал о защите его народа. Каждый день его бугаи совершенствовали свои навыки владения оружием, а копьеносцы тренировали меткость. Орки основное время занимались усовершенствованием своих орудий и навыков ведения боя. Армия тьмы не обошла их стороной, они приближались к Фоцестеру, один из патрулей орков заметил их армию, и немедленно доложил об этом Вождю, тот сразу же собрал армию и был готов дать бой, сза-

фег

– Возможно, это творение людских магов, – ответил ему один из полководцев

– Я не верю в это, люди бы не осмелились объявить нам

- Ожившие мертвецы, как это возможно? - спросил Са-

- и не верю в это, люди оы не осмелились ооъявить наг войну.

- Это похоже на демонические силы, может демоны и вправду существуют? Может мы их создания? – сказал другой полководец
- Возможно, но утверждать это у нас нет никаких оснований. Нам нужно отправиться к людям и узнать у них информацию об этих скелетах, сказал Сафег и кинул взгляд на полководцев, отправьте гонца и назначьте встречу.

Восставшие из могил

На следующий день Рекс и Ансия собрались на встречу с Вождем Орков, они должны были встретится на нейтральной территории. Рекс надеялся найти себе союзника для борьбы с армией тьмы. Новый вождь орков казался ему не опасным, а наоборот, он видел в нем союзника, который мог бы помочь им. Добравшись до места встречи они видели Сафега, который уже ждал их, он был один.

- Приветствуем тебя, орк, я Рекс, предводитель людей, о чем ты хочешь поговорить? спросил Король Лоранграда.
- Мир вам, люди, на нас напала армия скелетов, я никогда раньше такого не видел, это были достойные противники, я думаю вы уже знаете о них?
 Эти скелеты, мертвые люди и орки, при каждой смерти
- те, кто сражались бок о бок с тобой, восстают против тебя, есть некромант, который контролирует эту армию, но он явно сильный волшебник, сказала Ансия.

- Хм, эти твари не дадут нам жить спокойно, мы можем объединится для победы над общим врагом, – ответил Вождь Орков.
 - Если так надо ради мира и спокойствия мы согласны.
- У них сейчас есть база, они захватили город Беланхол, возможно вместе мы сможем вернуть его и прогнать их, сказал Рекс, с удивительно доверчивым взглядом.
- Хорошо, мы готовы атаковать в полночь, будем ждать
 Вашу помощь. сказал орк и попрощался с людьми.
 Рекс кивнул, попрощался и они с Ансией направились к

Рекс кивнул, попрощался и они с Ансией направились к Лоранграду. Орки и люди стали готовиться к атаке, их целью было захватить Беланхол и найти некроманта. Время близится к полночи, орки и люди приближаются

к стенам Беланхола, повсюду слышен грохот тяжелых людских лат, на парадном входе стоит отряд скелетов воинов, на стенах были скелеты лучники и маги, теперь было понятно, что ими командовал человек, орки никогда раньше не могли до такого додуматься, только люди множество лет применяли подобную тактику. В глазах людей был ярко выраженный страх перед ходячими мертвецами, но иного выхода не было. Беланхол был защищен с передней стороны, но армия лю-

дей подходила сзади, у заднего входа не было охраны, все силы были сосредоточены спереди, это было отличным шансом для людей. Они зашли за стены города, скелеты начали атаковать их, пехотинцы размахивали мечами и прикрывались щитами от их ударов, они быстро начали проходить к цен-

свой народ, он всегда был на стороне людей, всегда помогал всем, он был лучшим магом этого мира... Веним произнес заклинание, которое подняло мертвые тела вокруг дома, они напали на Ансию, она отбивалась, к ней на помощь пришли пару пехотинцев, некромант исчез. В это время орки пробились к центру, почти все скелеты были повержены, оставались только лучники и маги, до которых постепенно добирались силы людей. Беланхол был освобожден, армия тьмы потерпела поражение, один лишь Веним смог сбежать. Сафег

подошел к Ансие, он спросил у неё про их дальнейшие планы, начто получит тишину в ответ. Она была слишком шо-

кирована предательством её учителя.

тру города. Вокруг была ожесточенная битва, казалось, что скелеты не кончаются, хоть люди и пробирались все дальше и дальше. Ансия увидела человека в капюшоне, он находился на крыше дома Венима, он наблюдал за битвой, ничего не боясь. Она подошла к дому, посмотрела на некроманта, в руках у него был жезл Венима, теперь было понятно кто он, он убрал капюшон, посмотрел на волшебницу, она смотрела на него, Ансия не могла поверить, что Веним предал

пару отрядов отправились на поиски, вернулся только один. Второй отряд был послан в леса около Беланхола, скорее всего там он и прячется. Рекс хотел отправится туда утром, он предупредил армию, она готовилась к бою, но Ансия реши-

Прошел день, Ансия вернулась в Лоранград, она рассказала Королю Рексу о предательстве, они решили найти его, убили магией. На нем не было следов меча скелета или лап одичавших медведей. Вдруг сзади послышались шаги.

— Ты очень храбра раз решила пойти сюда в одиночку, — послышалось сзади.

— Ты предал всех, кто когда-то воевал с тобой на одной стороне, ты предал тех, кто считал тебя своим другом, Ве-

ним, но с какой целью? – эмоции менялись одна за другой, Ансия чуть ли не кричала на своего бывшего учителя, а ныне предводителя целых легионов мертвецов, некроманта, который одним словом мог поднять только что убитых бойцов,

- На этот вопрос я отвечу тебе позже, а пока вам стоит

Ансия промолчала, Веним испарился, он мог её убить, и тогда ему вряд ли кто-то смог помешать, он не хотел её тро-гать, маг учил её всему, что он сам знал, возможно поэтому

любой расы, любого пола, ребенка или старика...

отозвать войска, если вы не хотите потерять их.

ла сама добраться туда и поговорить с Венимом. Она телепортировалась в Беланхол, это забрало у неё большую часть сил, но она продолжила путь и пошла в лес. Войдя в лес, её сразу бросило в дрожь. Это место выглядит мрачным и пугающим, словно это олицетворение самой смерти. Черные деревья, выжженная трава, все это вселяло только страх. Бродя по лесу она никого не могла найти, однако через время она нашла одного пехотинца из поискового отряда, он был мертв и лежал один, где были остальные? Она подошла к телу, присела рядом с ним и осмотрела его. Судя по всему, его

он не хотел убивать свой труд, а возможно он хотел подчинить её своей армии. Она направилась в Беланхол.

Утром Король вместе с его армией прибыли в Беланхол, они встретили Ансию, они вместе направились в лес. Вступив в эту проклятую землю, они увидели медведей, одичавших медведей, которые были готовы бросится на них, они побежали к ним, Ансия готовилась поджигать их шкуры,

Предатель

дошел Веним.

мечники пытались защищаться, они отбились. Сделав шаг, Рекс увидел некроманта, он вёл войска скелетов против армии людей, началась битва. Какими бы сильными не были пехотинцы, скелетов было больше, они держались до последнего, пока наконец не проиграли, Рекс и Ансия остались одни, против толп скелетов и некроманта, они остановились, их окружали скелеты, павшие воины вставали в облике скелета и присоединялись к тем, с кем только что воевали. Рекс и Ансия были полностью окружены армией мертвых, Королю Рексу казалось, что бежать больше некуда, и он готов был идти в атаку, даже если бы это стоило ему жизни. К ним по-

манду скелетам. Ансия резко взмахнула жезлом, вокруг засиял яркий

– Вы все же решили прийти на нашу территорию, было глупо надеяться на победу, – сказал волшебник, отдавая ко-

лепортации, это спасло их, но на долго ли? Ансия понимала, что больше так продолжатся не может, им нужно собрать все силы и пойти в последний бой. Она предложила свой план Рексу, на что тот дал согласие, он отправил посла к оркам, остается только ждать.

Через пару часов гонец вернулся, он передал послание от Вождя Орков, в котором говорилось время атаки, Рекс начал

свет, они пропали. Они успели использовать заклинание те-

готовить всю армию Сантираса, он собирал всех в Беланхоле, через пару часов сюда должны были прийти орки, и они вместе пойдут в лес, к Вениму. Эта битва должна была решить исход войны, если силы тьмы победят в этой битве, им не составит труда уничтожить все остатки людей и орков. Настал вечер, орки приближались к Беланхолу, армия Сантираса была готова, они зашли в лес, их встречали толпы

скелетов, переглянувшись, пехотинцы достали мечи, а орки подняли топоры над головой. Они побежали друг на друга, топоры орков рубили скелетов, мечи тоже, но не так эффективно. Хоть мертвых было и больше, но орки и люди были куда сильнее, чем ходячие кости. Боевой крик орков доносился далеко за пределы леса, некоторых пехотинцев даже оглушал их крик. За всем этим наблюдала Ансия. Вождь орков и Король Рекс остались в Беланхоле. Видимо, предводители народов не верили в победу в этом лесу.

Прошло какое-то время, скелеты почти были уничтожены, армия орков и людей были жутко уставшие и побитые,

они падали на землю от нехватки сил. Ансия решила продолжить путь сама, она надеялась, что сможет одолеть некроманта в одиночку. Пройдя чуть дальше, она увидела странное пустое место, здесь не было ни деревьев, ни чего-то ещё, в таком лесу встретить такое место было невозможно. По-

дойдя чуть поближе она поняла, что деревья кто-то сжег, на траве остался пепел. Оглянувшись, она увидела ворону, про-

дальше они идти не могли. Добивая последних мертвецов,

летавшую над её головой. Черная ворона приземлилась недалеко от волшебницы и тут же засияла ярким светом. Птица медленно превращалась в людской силуэт. Яркий свет на мгновение ослепил волшебницу, она прикрыла глаза руками. Вскоре она поняла что это за магия. Свет затихал, а силуэт наконец стал разборчивым. Тут до волшебницы дошло, что перед ней стоит её учитель.

судьба. – сказал некромант, готовясь к бою. – Для чего тебе это? Ты был всеми любимым волшебни-

– Я ждал тебя, юная волшебница, здесь решиться твоя

- Для чего теое это? Ты оыл всеми люоимым волшеоником, чего тебе не хватало?– Я убил вождя орков, война закончилась, но изучая
- некромантию я смог достичь целой армии мертвых людей, в полном спокойствии говорил Веним, неужели ты не видишь насколько, моя армия огромна? Толпы мертвецов поклоняются мне!
- Но в чем смысл всего этого? Почему тебе не жилось в мире? спросила Ансия

- Орки не так глупы, как кажутся, они воевали за полное господство над миром, пока люди лишь оборонялись и мечтали о мире между двумя расами. Неужели тебе никогда не хотелось быть всевластной?
 - Это глупо, Веним, очень глупо.
 - Как скажешь, волшебница.

Он взмахнул своим жезлом, направив темную энергию в сторону Ансии, она уворачивалась от его ударов, нанося ответные, но она тоже не попадала. Веним поднял двоих скелетов из земли, они направились в сторону волшебницы, она мигом подожгла их, они не смогли дойти до неё. Дальше она

пыталась поджечь темного мага, но он блокировал её удары. Так прошло пару минут, пока Ансия не потеряла большинство своих сил, Веним тоже был уставший, но мог еще сражаться, тогда она решила уклоняться и копить силы, чтобы нанести удар по ослабшему некроманту. У неё это получилось, когда у некроманта кончились силы, она направила в

его сторону сферу огня, он заблокировался жезлом, но тот отлетел от столкновения со сферой. Теперь Веним был безоружен, все что он мог – использовать слабые заклинания,

которые вряд ли спасут его, он считал себя слишком сильным, чтоб его побеждала его же ученица, и его самоуверенность его и погубила, но теперь он понял, что сейчас все может кончиться, она направила на него свой жезл, произнесла заклинание, некромант хотел бежать, но она окружила его пламенем, он никуда не мог двинуться, круг сужался, огонь

подбирался к волшебнику, он достиг его мантии, она подожглась, Ансия наблюдала за этим:

- Все кончено, неужели оно того стоило?
- Это только начало, Ансия, ты не знаешь, какие ужасы ждут твой народ, – тихо говорил некромант
- Сила и власть меняет людей, Веним, не ожидала что даже тебя это коснется.

Вокруг огня встали ожившие мертвецы, скелеты окружи-

ли волшебницу, перед ней горел учитель, тот человек, кто некогда научил её магии, но его самоуверенность погубила его, он считал, что ни один маг не сможет одолеть его в битве. Скелеты, видя некроманта, бежали на волшебницу сквозь огонь, из-за того, что Веним больше не мог ими управлять, они кидались на всех подряд и не смотрели на огонь, они стали глупее орков.

Через минуту от Венима остался только прах, который унесло ветром. Ансия произнесла заклинание и перенесла себя в Беланхол, где тут же объявила победу.

Или же нет?

Прошел месяц, люди и орки жили в спокойствии, каждый занимался своими делами. Ансия стала верховным магом, и теперь она обучала юных волшебников, которые в будущем смогут защищать Беланхол. Чудесная столица магии сияла по-новому, Ансия ходила в волшебные сады каждое утро, в

га, как вдруг он начал полыхать кровавым огнём, это был не обычный огонь, он был цвета крови, скорее всего тот, кто это сделал рассчитывал, что Ансия будет в нём. Она незамедлительно использовала магию чтобы хоть как-то потушить огонь, но все попытки были четны. Волшебнице сразу стало ясно – враг вернулся. Огонь полыхал, вокруг дома собира-

лась толпа волшебников, все пытались что-то сделать, но ни у кого не получалось. Деревянный дом был почти выжжен, и когда остатки догорали, огонь потух, а из него появилось

 Смертные, ваши дни сочтены, все что вам дорого будет уничтожены, и вы не сможете этому противостоять, – доста-

- Веним? Неужели ты выжил? - удивленно кричала вол-

странное существо, что-то вроде огненного духа:

точно громко произнес дух.

шебница

В один день, подходя к дому, Ансия остановилась у поро-

ей эти иллюзии.

которых всё источало магию, эти прекрасные растения, будто бы живые, волшебница могла с ними говорить часами. О скелетах все позабыли, кроме Ансии, она хотела узнать, как можно эффективнее с ними бороться, и куда они делись после пропажи Венима, все думали, что после смерти некроманта они вновь стали мертвыми, но лишь волшебница видела скелетов, которые бросались на неё даже после смерти предателя. Конечно, все это было лишь иллюзией, но всё это было чем-то магическим, будто кто-то специально подсылал

Ты мало чего понимаешь, дитя, наслаждайтесь последними днями, пока огромные легионы не поглотили ваш мир.
 сказало демоническое отродье, и испарилось.
 Все были в ужасе, волшебники в недоумении перегова-

ривались между собой, Ансия подозревала, что Веним выжил, но не знала каким образом. В тот день она забрала жезл предателя к Беланхол, он хранился в темнице, там же где и оружие всех заключенных. Верховная волшебница пошла в

подземелья, ей казалось, что жезл мог дать бы ответы, так и произошло, на входе лежало два мертвых охранника, пехо-

тинцы, они были истерзаны, их тела будто бы резали когтями. Войдя внутрь жезла не оказалось. Все это был лишь отвлекающий ход, для того чтобы выкрасть оружие некроманта. Столица волшебников была в панике, маги то и дело бегали друг к другу чтобы обсудить это событие, люди хотели действий, они вновь боялись окунуться в ту войну, от которой страдали когда-то. Ансия не знала, что делать, но и не хотела обращаться к королю, она решила, что сама попробует разобраться в этом. В волшебных библиотеках Беланхола

туда для изучения этих запретных материалов, она понимала, что хочет только лишь помочь, но если Венима эти книги заставили потерять рассудок, то с ней может произойти все что угодно. Зайдя в библиотеку, она встретила волшебника, которого раньше никогда не встречала, она осмотрела его, остановившись на руках, одна рука держала волшебный по-

можно было найти книги о некромантии, Ансия направилась

как у человека, это были одни лишь кости, будто бы он сжёг её. Второй рукой он что-то прятал, но получалось у него так себе. Ансия завела с ним разговор:

— Кто ты, волшебник?

сох, у каждого мага он был личный, но его рука выглядела не

- Кто ты, волшеоник:
 Приветствую вас, верховный маг, я ученик, зашел почи-
- тать литературу о магии, поучиться чему-то новому. спрятав что-то в сумку, сказал волшебник
 - Что у тебя с рукой? спросила Ансия
- Во время учений задели огнём, не обращайте внимания.
 улыбнувшись ответил он
- Как тебя зовут? с недоверием спросила Верховная волшебница
 Юаци, я бы остался с вами поболтать, но мне нужно спе-
- Юаци, я оы остался с вами пооолтать, но мне нужно спешить. — сказал волшебник и в быстром темпе покинул библиотеку.

 Ансия не доверяла этому волшебнику, но не особо обра-

тила на это внимание, она искала книги о некромантии, перерыв все полки, тщательно перебирая книги, она так и не смогла найти ничего. Возможно, Веним забрал их с собой. У волшебницы не осталось никаких вариантов, кроме одного, пойти в тот лес и вернуться на место гибели некроман-

та. Она незамедлительно отправилась туда. Подойдя к лесу, она увидела группу людей, которые стремительно скрывались из вида. Они все были в черных мантиях, казались старыми на вид. Ансия побежала за ними, но никого не смогла

лось. Сзади послышался хруст костей, волшебница обернулась, увидев двух скелетов она готовилась к бою с ними, но её прервал огонь. Огонь... выжженная земля вновь полыхала, теперь уже вокруг Ансии, а скелеты не кидались на неё, как делали это при смерти их некроманта, они стояли и ждали пока огонь утихнет. Пламя полыхало все ярче и ярче, пока не появился тот самый дух...

найти, словно они испарились. Тогда она всё же решила вернуться на место гибели Венима, подходя к выжженной земле во время их боя, она увидела человека, который с большой скоростью убегал, явно с этого места. Через пару секунд его и вовсе не было видно. Ансия осмотрела место, но ничего что могло бы ей помочь решить все эти загадки не оказа-

не достойны жить. - с усмешкой говорил демон. - Ты Веним?

- Я, тот, кто уничтожит вашу жалкую расу, вы смертные

– Что ты такое?! – в ужасе кричала волшебница

– Нет, девочка, я куда больше чем людской маг. Я бы остался на диалог, но боюсь Беланхол не простоит долго без верховной волшебницы. - грубым, пугающим голосом произнес дух и растворился.

Огонь погас, скелеты ринулись в бой, Ансия с лёгкостью справилась с ними своей магией. Она немедленно побежала в город. Выбегая из леса, она увидела ужасную битву, медведи, скелеты и... некроманты атаковали столицу магов,

люди в темных мантиях управляли скелетами и поднима-

ли новых из тел падших воинов Беланхола. Ансия незамедлительно побежала внутрь через вторые ворота, на которые к её удивлению не напали мертвецы. Однако война велась не только снаружи города, но и внутри, с кладбищ восстали скелеты, волшебники старались отбиваться, но с каждым новым умершим армия мертвых только пополнялась. Ансия увидела, как маг, которого она встретила в библиотеке, зашел в волшебный сад Беланхола, у него в руках была урна и жезл. Она побежала к нему, ей казалось это странным. Повсюду лезли мертвецы, маги еле-еле держали оборону, а ведь остальные города людей и столица не знали, что враг вернулся. Волшебница зашла в прекрасный сад, от которого так и тянуло магией. Это место могло наполнить любого волшебника силой. Около магических растений стоял Юаци, у него в руках был странный жезл, это был совсем не его посох. Приглядевшись, Ансия увидела у него в руках жезл Вени-

как это было что-то вроде источника магии. В один миг растения сада загорелись, огонь сжигал их, хоть они и были защищены от него. Ансия направила в Юаци огненный шар, но вокруг него появился невидимый барьер, который раньше не встречала волшебница. Она подошла поближе, вокруг все полыхало кровавым пламенем, точно таким же, как и её дом.

Юаци оглянулся, увидел волшебницу и совершенно спокой-

но стал общаться с ней:

ма. Маг поставил урну, направил на неё посох и произнес какое-то заклинание, магия в этом месте была усилена, так

- Возможно, если бы ты была менее любопытной, всего этого бы не было. – сказал волшебник, продолжая что-то делать с урной
- Что ты пытаешься сделать? Для чего тебе жезл? расспрашивала Ансия.
 - Все ответы у тебя перед глазами, волшебница.

И вдруг огонь погас, все растения были почти сожжены, из урны подлетел прах, он застыл в воздухе, это был прах Венима, он был словно живой, словно он мог управлять собой. Прах источал яркий свет, который все больше и больше окутывал сады Беланхола, и в один момент из праха появился падший некромант, Веним.

- Гильдия тайный магов справилась со своей задачей, Юаци, ты молодец, а теперь этот город должен быть уничтожен! – сказал предатель
- Веним! Так это все же был ты? Огненный дух? в ужасе от происходящих событий кричала Ансия
- Это был демон, все эти события лишь часть в его плане, скоро появится тот, с кем вы не сможете совладать.
 произнес некромант и использовал заклинание телепорта.

Ансия выбежала из сада, который больше не источал ма-

гию, он был полностью опустошен и полностью выжжен. Оглянувшись, она увидела огромное количество скелетов, которые уже пробили оборону Беланхола, маги держались из последних сил, но их время пришло, мертвецы не были по-

хожи на орков, они не брали пленных, они убивали всех без

ца заметила, что ни одного некроманта нет в Беланхоле, они не решились зайти внутрь города, будто бы чувствовали чтото неладное.

Так оно и случилось, с двух входов в город бежали рыца-

разбору, им ничего было не нужно, кроме крови. Волшебни-

скелетов за долю секунды. Во главе королевской гвардии стоял и сам король Рекс, своей магией он одолевал толпы скелетов, произнося разные заклинания он то поджигал кости,

то ударной волной разбивал их черепа.

ри, королевская гвардия, отряды рыцарей на конях рубили

Спустя какое-то время Беланхол был отбит, но большая часть магов была истощена, Рекс подошел к волшебнице.

– Ансия, я рад тебя видеть, во дворец пришел один из ма-

- гов и сказал какая беда тут произошла, почему ты раньше не сообщила нам об этом?
- Я хотела решить всё сама, но видимо тут у нас есть враг посерьезнее, чем мертвецы, – тяжело дыша говорила она.
- Своим "хотела" ты могла погубить огромное количество людей, что и так произошло... разочаровано говорил Рекс.
 Простите, мой король, впредь такого не повториться, я
- обязательно решу эту проблему.

 Мы должны решить её вместе, рассказывай, что зна-
- Мы должны решить её вместе, рассказывай, что знаешь, – спустившись с коня сказал Рекс.
 - Не тут, ваше высочество, это не безопасно, сказала

Ансия и повела предводителя людей в сады Беланхола. Ансия поведала Рексу о том, что здесь произошло, и рас-

сказала про гильдию тайных волшебников, она не могла доверять никому, каждый мог оказаться некромантом, скорее всего именно Юаци и выкрал книги из библиотеки и посох с темницы.

Тем временем ничего не подозревающие орки жили пол-

ной жизнью, они считали, что вся угроза уничтожена. Они проводили свои гладиаторские турниры между бугаями, на которых участвовал даже сам Вождь Сафег. Король Рекс отправил гонца к оркам для известия про воскресшего некроманта, переступив границы земель орков, посла встретил бугай:

- Ты хочешь передать что-то вождю, человек? громко, словно с агрессией сказал орк, в его глаза можно было наблюдать злость на людей, он так и хотел взять свой топор и вступить в бой с послом.
- У меня послание от Короля, бугай, мне нужно срочно его передать ему, – спокойно ответил посол, он не держал зла на орка, но он замечал его неравнодушие к нему.
- Наивно было думать, что я дам вам это сделать, смеясь сказал орк.

сказал орк. Посол не понимал, что происходит с бугаем, как через секунду на месте бугая стоял Юаци, он принял облик бугая

чтобы не дать послу предупредить орков о грядущих событиях. В глазах посла был страх, он растерялся, посол вовсе не умел драться, он не был магом или пехотинцем, Юаци с улыбкой смотрел на него, после чего произнес какое-то за-

клинание и посла ударило яркой молнией, огромное напряжение моментально сожгло кожу простому человеку. Юаци выполнил свою задачу, орки так и не узнали о грядущей войне.

Великий некромант

щественный волшебник, наблюдал за своими учениками некромантами, маги в капюшонах практиковали свои навыки некромантии, они поднимали скелетов, мертвых людей или орков, они смогли достичь тех высот, до которых Веним не дошел, они смогли воскресить магов Беланхола с теми знаниями, которые у них были при жизни. Это даст новую силу мертвецам, нежить сможет использовать падших магов в своих целях.

Веним, некогда верховный маг Беланхола, самый могу-

Веним учил Ансию боевым заклинаниям, в моментах практики она могла случайно сжечь старинные книги, уничтожить дерево или даже целый заброшенный дом. Первым делом орки, жаждущие только крови, напали на Беланхол, маги были вовсе не готовы к такому, оркам даже удалось зайти

На момент начала великой войны между людьми и орками

в глубь волшебного города. Веним оторвался от своих учений с Ансией, он вышел к оркам и безжалостно убивал каждого бугая, которого видел. Орки были не готовы к встрече с великим волшебником, им пришлось отступить. После пер-

стал проводить в библиотеке, с ним редко можно было поговорить, он был достаточно агрессивен. Ансия понимала, что все это из-за нападения орков. Веним чаще всего находился в библиотеке Беланхола, через время Веним и вовсе пропал. Ансия переживала, она знала, что Беланхол не готов к войне с орками, она пыталась успокоить народ, но больше всего её волновала пропажа учителя. Через несколько дней орки смогли взять Беланхол, Веним наблюдал за этим, он умел менять свой облик и у него получилось стать одним из бугаев. Он собирал тела падших людей, орков и магов, перенося их в лес около Беланхола. Зайдя в библиотеку Беланхола, волшебник вернул книги на своё место, после этого он спустился в темницу, где держали магов, включая Ансию, он приносил ей еды, никто из пленных не получал еды, орки специально оставляли людей в тюрьмах на мучительную и долгую смерть. Веним больше всего испытывал ненависть к оркам, он ненавидел их вождя за эти кровопролития, за эти издевательства над простыми людьми. Спустя время он принял свой облик и направился в лес, к огромной горе трупов, которые он собирал во времена битв. Он заметил, что рядом с тем местом блуждали медведи, он придумал что с ними можно было сделать. Своим колдовством он заставил медведей служить ему, их толстые шкуры вряд ли пробило бы обычное оружие. Он каждый день направлял медведей воевать с орками, они приносили им много проблем и таким образом

вой битвы Веним отдалился от ученицы, больше времени он

время проходили бои между подчиненными Венимом медведями и орками, пока Веним не пробрался в ряды стражей вождя Ксавируна, он заменил одного бугая, и ходил рядом с предводителем, поджидая удобного момента для расправы. У одного шамана орков он заметил книги из Беланхола, именно те, которые читал сам верховный маг перед своим исчезновением, шаманы разграбили библиотеку столицы магии, они изучали книги, написанные много веков назад. Веним был разгневан, и как только вождь договорил свою речь и направился в свои покои, Веним поднял огромный топор и нанес сокрушительный удар в спину беззащитному вождю. Физическую силу волшебник позаимствовал у бугая, в чьем теле он находился, обычный человек вряд ли сможет поднять огромное оружие орка, их топоры были размером с низкого человека, а сами орки были куда больше любого представителя расы людей. Прошло мгновение, Веним нанес добивающий удар по лежащему на земле вождю ненавистной им расы, никто бы не смог выжить от удара такой силы, а тем более таким оружием. Волшебник должен был все сделать быстро, нельзя терять не секунды, в ином случае орки могли бы запросто схватить его. Моментально после добивающего удара по Ксавируну он пробормотал заклинание телепортации, последнее что он увидел были орки, бежавшие на него с целью отомстить за своего предводителя, однако это его уже не волновало, он был в безопасности, в лесу около Беланхола. В

на людей у них было все меньше и меньше сил. Некоторое

но было увидеть маленькую базу мертвецов. На кладбище лежало горы мертвых тел, гниющие, мерзко пахнувшие тела были нужны некроманту для создания новой расы Нежити. Но даже это была не конечная цель, основной задачей Веним считал призыв великого демона, Айрокса, некогда могучий поглотитель миров, повелитель огня, настал час и Геланота подвергнутся его жестоким мукам. Из самой преисподней

Веним хотел вызвать духа, но для этого ему была необходима огромная магическая энергия, что-то типа Великой цита-

глубине этого леса он воздвиг свою столицу мертвых, ну как столицу, одинокое кладбище и домик рядом, его магии было достаточно чтобы с легкостью создать себе жилище. Вокруг дома блуждали медведи, да и сам дом был невидим для простого глаза, магический щит, только подойдя вплотную мож-

Хранитель

дели магии – Беланхола.

Гуляя по Беланхолу Ансия наблюдала за тренировками магов, юные волшебники готовились к войне с новым противником, преимущественно они изучали заклинания против скелетов и любых других оживших мертвецов. Ансия не

могла доверять ни одному жителю Беланхола, кто угодно мог оказаться некромантом, гильдию тайных магов так никто и не нашел, никто не знал ничего о ней. Высшие силы магов пытались придумать разные заклинания для защиты города,

клинания защиты от телепортации они не смогли сделать. Веним атаковал малые поселения Сантираса, однако маги не спешили помогать, они считали, что их город важнее любого другого, и были несомненно правы. Огромное сосредоточение магии, которое так нужно Вениму, маги будут охранять ценой своей жизни.

выдумывали разные ауры, но ничего больше, чем старые за-

Король Рекс укреплял силы в столице, изредка отправляя подкрепления на другие города. Большинство жителей эвакуировали в столицу, в Беланхол прибыли рыцари и орудийные расчеты, которые неплохо могли справляться с мертвыми.

Ансия подходит к учителю, его глаза пылали гордостью от успехов юной волшебницы, молодой, жизнерадостной, целеустремленной девочке хотелось поскорее познать все тайны магии, но Веним показывал лишь малость.

 Когда я смогу стать такой же, как вы? – любознательная и вечно куда-то спешившая девочка с кучей эмоций выговорила эти слова.
 Верховный маг резко сменил настрой, его эмоции переме-

шивались одна с другой, он вспомнил себя... Он вспомнил как с таким же рвением подбегал к отцу, а тот лишь отмазывался, он понимал, что нельзя постичь все тонкости такой сложной культуры сразу, на это могут уйти десятки годов, поэтому в детстве Веним не много узнал от своего отца.

- Запомни, если произойдет ситуация, с которой ты не сможешь справиться, которая представляет тебе угрозу – с ноткой серьезности говорил волшебник, – отправляйся в тронный зал, подойди к камину и позови его.
- Кого позвать, учитель? девочка явно поменялась в лице, хоть она была маленькая для таких разговоров, она вполне осознавала всю серьезность, о которой ей говорит Веним.

Хранителя. Если я не смогу тебе помочь – то он сможет, – после этих слов волшебник произнес заклинания телепортации и спустя пару секунд при ярком свете голубых огней исправился.

огней исправился.

Конечно, все это был сон, по утру Ансия стала размышлять над этим, она вспоминала, о чем тогда говорил ей учитель, про какого хранителя идёт речь, а возможно все это

была магия Венима... Возможно некромант хотел запутать юную волшебницу, которая вновь поддастся детской любо-

пытности и угодит в ловушку Повелителя мертвых. Но нет... Она вспомнила этот момент, и вспомнила с какой искренностью учитель говорил ей это, тогда это был действительно он, её настоящий учитель. И намека на некромантию в нем не видалось, он был устремлен учиться и развивать великий город Беланхов. Ансид оставила командование столицей ма-

город Беланхол. Ансия оставила командование столицей магов на лучших наставников магов, сама же Верховная колдунья приказала снять барьер, блокирующий любую магию телепорта, на время. Она собиралась немедленно отправиться в Лоранград и попробовать воспользоваться информацией

лубой свет, в миг она уже оказалась на пороге столица, где обычные солдаты готовились к нападению легиона мертвецов, великие полководцы Лоранграда собирались на защиту, все ожидали прихода некроманта. Ансия незамедлительно побежала в тронный зал, обойдя всю стражу, они на са-

мом деле были не особо против визита волшебницы, хоть её

из сна. Её глаза пылали верой, как только маги сняли барьер, Ансия произнесла заклинание и вокруг неё засиял яркий го-

никто и не ждал. Распахнув массивные двери ударной волной Ансия вошла в тронный зал, внутри не было не души, Король Лоранграда решил воевать вместе со своими воинами, однако Ансию это вовсе не волновало. Она оглянулась, в спешке выискивая глазами камин. Пылающий огонь сам дал о себе знать, огромный каменный камин стоял сбоку от трона, Ансия медленно подошла к нему, смотря на магическое

в Лоранграде.

– Хранитель, я, Верховный маг, взываю к тебе, – прокри-

явление в столице обычных людей – вечный огонь. Она особо не предала этому значения, хоть такой магии не видалось

– Аранитель, я, верховный маг, взываю к теое, – прокричала Ансия.
 Огонь стал полыхать сильнее прежнего, вдруг пламя взле-

тело в воздух, Ансия почувствовала, как огонь нежно прикасался к ней, он и вовсе не обжигал её. Пламя покружило над головой волшебницы и резко кинуло в землю. На месте удара появилась на вид молодая женщина:

– Я, хранительница Света, услышала зов, что случилось,

она

Легионы мертвых уничтожают наши города, мне нужна помощь, – с удивлением, но полным доверием ответила Ан-

юная колдунья? - хриплым и уверенным голосом спросила

- сия.

 Кто ты? Я чувствую в тебе силу, девочка, ты воспитан-
- Кто ты: и чувствую в теос силу, девочка, ты воспитанница Беланхола?– Я Верховный маг Беланхола, Ансия, как я могу обра-
- щаться к Вам? осматривая глазами, колдунья подошла поближе.

 — Моё имя Шиалаль, я хранитель срета, но разре Белан-
- Моё имя Шиадаль, я хранитель света, но разве Беланхолом правит не Веним?
- Веним стал главным врагом человечества, вздохнув говорила она. Он командует армией мертвецов, и сейчас они захватывают людские города.
- Не может быть... Хранитель предал нас, с разочарованием ответила Шиадаль
- Хранитель? любопытная девочка задавала много вопросов, но это было необходимо для понимания о том, кто на самом деле перед ней, и кто такой Веним.
- Отец Венима был сильнейшим магом на те времена, он являлся хранителем магии, призванным защищать этот мир со всеми остальными, – её глаза сверкнули, – но он пожерт-

вовал своей жизнью для спасения всех магов, и теперь половину его силы перенял его сын, а другая заточена в великой столице магии. После смерти отца Веним стал новым храни-

телем, но видимо мы ошиблись в мальчике.

– Вы сможете мне помочь, Шиадаль? – с надеждой гово-

рила Ансия.

 Я обязана защищать этот мир от любых угроз, я помогу, но мне необходимо встретиться с другими хранителями.

Ансия кивнула, после чего вокруг Шиадаль засиял яркий голубой свет, и она тотчас испарилась. Выйди из тронного зала она увидела магов Беланхола, колдуны бежали с города, им чудом удалось выжить. Три некроманта и целая армия мертвецов напала в час отсутствия Верховного мага в

Беланхоле. Теперь столица Лоранград была последним оплотом людей. Или нет? Ансия вспоминает про поселение Же-

лезных волков, отдельная армия людей и магов, сильнейшие представители ближнего и дальнего боя, отборные колдуны и колдуныи. Скелеты не смогли сразить их, армия железных волков не так многочисленна, однако они брали мертвецов качеством, а не количеством. Такая армия могла бы помочь в битве с демонами.

Тем временем Лоранград готовился к бою, ужасный звук лат, крики полководцев, боевая готовность орудийных расчетов, все это заставило предводителя людей вспомнить былые распри с орками. Кровавые бесчинства прошлись по Геланоту, нежить уничтожала всё и всех, сжигала города, зара-

жали землю порчей. Все что хотел Веним – смерть, но в его

планы входило что-то ещё...

Страдания Орков

Веним вовсе не хотел вести войну на два фронта, но ослушаться приказа демона он не мог. В его планы входил захват территории орков, исключая великую столицу Фоцестер. Вождь Сафег даже не догадывался о возрождении сильнейшего некроманта, для него война наступила внезапно и была большой неожиданностью.

Глубокой ночью у ворот орочьего города Лейкост собиралась армия мертвецов, сам Веним не участвовал в сражениях, он вел захват людских городов, что было для него первостепенной целью. Часовые орков, патрулируя окрестности заметили скопление сил тьмы у ворот, они немедленно отправились в столицу для донесения этой информации вождю Сафегу, но Лейкост так и не узнал о предстоящей битве. Орки были куда сильнее людей в битве, но малое количество шаманов давало о себе знать. Мертвые не знают усталости, а вот орков быстро изматывают битвы.

Захватом Лейкоста руководил Юаци, один из бывших шаманов орков, после прочтения книги о некромантии, выкраденной из библиотек Беланхола, орк потерял рассудок, он и вовсе не собирался предавать свой народ, но сила, контролирующая его, думала иначе. Настал час, мертвецы начали осаду города, часовые орков били тревогу, звук хруста костей доносился в любой уголок Лейкоста, шаман Юаци под-

гал деревянные дома. Один из бугаев узнал в нем претендента на вождя, он незамедлительно кинулся в бой, но Юаци использовал магию и откинул от себя орка, он использовал заклинание, и в бугая направился поток темной энергии, моментально убивший его. В один момент силы орков даже превосходили скелетов, их топоры эффективно рубили

слабые кости, тогда командующий нежитью призвал одичавших медведей, которых контролировал Веним, с их толстыми шкурами у орков было мало шансов на победу, и только медведи смогли помочь шаману поработить этот город. Юаци заметил на стенах Лейкоста великого воина Лагоша, скорее всего он и правил тут. По старым традициям орков,

нимал павших орков и направлял их в бой. Поначалу бугаи с легкостью рубили скелетов, однако количеством победили даже их, истощенные битвой орки уже не могли отбиваться от атак тех, кто не знает об усталости. Скелеты продвигались по городу, убивая всю живность, детей орков тоже не щадили. Шаман, некогда житель этих прекрасных земель, поджи-

- шаман хотел одолеть предводителя на дуэли. Пока скелеты и медведи расправлялись с бугаями, Юаци телепортировался на стену, орк обернулся и заметил предателя:

 Предатель! прокричал Лагош, я лично убью тебя.
- Орк побежал в сторону шамана, тот же в свою очередь произнес заклинание и в сторону Лагоша ударили заряды

произнес заклинание и в сторону Лагоша ударили заряды молний, однако ни один из них не попал. Когда орк почти добрался до предателя, он замахнулся топором, но Юаций

Настигнувши Юация, орк замахнулся, но колдун выбил его оружие с рук, тогда дуэль пришлось продолжать на кулаках, Лагош смог ударить колдуна, который даже потерял равновесие, но тут же вновь исчез, появившись за спиной предводителя, он нанес пару ударов кулаками, но они были куда сильнее, чем обычные удары орков, магией Юаци увеличил свою физическую силу, от чего Лагош упал на землю, у него не было сил продолжать сопротивляться шаману, тогда Юа-

резко куда-то исчез. Оглянувшись, предводитель Лейкоста увидел колдуна сзади, а в его руках копилась темная энергия. Не успев одуматься, в него попала магия шамана, она откинула его, принесла неощутимую боль, но находясь под контролем жажды мести Лагош встал, и продолжил битву.

 Ты оказался сильным соперником, жаль твои умения не могли тебя спасти.

ши захохотал:

смогли тебя спасти. Некромант воспользовался темной магией, он поглотил

душу Лагоша, а тело его поднял и отправил в битву против орков. Крики орков обычно пугали людей, но на оживших мертвецов эта хитрость не действовала, однако их шум жутко утомил некроманта.

ряды мертвецов, город был сожжен, остатки жилищ догорали и обращались в пепел. Огромные каменные стены города были уничтожены темной магией некроманта, а армия мертвых выдвинулась на захват новых земель.

Через некоторое время город пал, тела орков пополняли

вторжении на их земли, он поблагодарил бугая, который предупредил о возрождении старого врага, и отправился к своему народу. Столица пробудилась, орки готовились к битве. Сафег отправил пару отрядов бойцов на помощь другим городам. Конечно у орков было меньше поселений, нежели у

людей, но все они были надежно защищены, хоть и Лейкост

Тем временем вождю Сафегу донесли информацию о

Подкрепление, которое отправили в Лейкост, прибыло слишком поздно, город был обращен в руины, однако им пришлось сразиться с остатками скелетов. Им не составило труда разобраться с парочкой костей. Осмотрев город, отряд орков решил сжечь трупы своих братьев, они не хотели дать некромантам подкрепления. Теперь на руинах города горели трупы, а орки вернулись обратно в столицу для доклада об

Поработитель миров

это не спасло...

этом вождю.

ков, она надеялась найти там помощь в борьбе с нежитью. Предупредив короля, она произнесла заклинание, вокруг вновь засиял яркий голубой свет, и волшебница переместилась в южные земли Сантираса. Услышав неподалеку звуки битвы, Ансия оглянулась и увидела, как рыцари сражаются

с скелетами у массивных каменных ворот. Битва складыва-

Ансия поспешила отправиться в поселение железных вол-

дя чуть дальше, она увидела знакомую девушку, подойдя поближе она узнала Шиадаль, она общалась с кем-то в капюшоне, человек на вид был старым, с седыми волосами, которые были еле видны из-под капюшона и жезлом в руках. Ансия решилась подойти к ним и узнать, зачем хранительница прибыла сюда.

лась в пользу людей, однако Верховный маг не стал медлить и присоединился к бою. Стальные мечи рубили ходячих мертвецов, а сильнейшие людские маги не давали скелетам причинить вред войску людей. Через несколько минут рыцари добивали последних мертвецов, а Ансию провели за стены города. Зайдя на территорию, она была шокирована, здесь было куда безопаснее, нежели в столице, большое количество магов и рыцарей эффективно обороняли город. Прой-

- Ансия, это Садрагос, хранитель духов, он поможет Геланоту в противостоянии некромантам, - увидев волшебницу, сказала Шиадаль.

– Рада знакомству, Садрагос, моё имя Ансия, я Верховный маг Беланхола, - радостно представилась она, без малей-

ственно для неё. - Железные волки помогут Лоранграду, маги работают над созданием портала для переноски армии в столицу, нуж-

шего сомнения колдунья доверяла хранителям, что неесте-

но лишь время, - сняв капюшон, хрипло произнес Садрагос.

Ансия кивнула, пробормотала заклинание и после очутилась в Лоранграде, который все так же ожидал атаку Венима, но он чего-то ждал... Спустя пару часов в военной части города засиял свет,

Рекс и Ансия немедленно направились узнать, что там происходит. Подойдя поближе, сияние усилилось, Ансия отвела взгляд и на месте сияния появился портал, а из него вышли

хранители вместе сияния появился портал, а из него вышли хранители вместе с армией элитных воинов Сантираса. Рекс провел беседу с хранителями, предложил им свои идеи, в то время как Ансия увидела видение...

Веним взмахнул жезлом в центре Беланхола, магия, остав-

шаяся в этом чудном месте, закружилась вокруг него, он прокричал заклинания, после чего перед ним засиял свет, происходило открытие портала, но для кого? И вот огромный портал был открыт, а около него полыхал огонь, из портала вышел великий демон, поработитель миров Айрокс. Огонь, пылающий вокруг портала, полыхал ярче прежнего, демон взмахнул своей огненной рукой и огонь, будто бы живой, кинулся на него. Айрокс поглотил огонь.

- Наконец-то! Теперь этот жалкий мир будет поддан огню! с ухмылкой произнес демон.
- Лорд Айрокс, какие будут указания? приклонив голову произнес Веним.
- Пора напомнить людям, что они смертны, разберись со столицей, но волшебницу оставь в живых, я лично хочу её казнить.
- Будет сделано, повелитель, сказал некромант и призвал свою армию.

Могучий демон взмахнул рукой, внезапно все скелеты загорелись, но продолжали идти. Он наполнил их демонической силой, и теперь огонь им абсолютно не страшен, а их физическая сила возросла. В тот же момент он пополнил армию нежити новыми войсками, демоническими созданиями схожими с собаками, однако из их тел торчали шипы, а сами они были цвета пламени. Айрокс прозвал их вестниками смерти. В то же время вместе с адскими созданиями армия пополнилась красными драконами, которых подчинили демоны. Эти драконы были некогда могучими существами другого мира, однако после вторжения демонов они подчинились им, и теперь извергая пламя они порабощали миры. И вот, собрав армию, Веним вместе с легионом демонических скелетов, яростными медведями, вестниками смерти и адскими драконами выдвинулись к столице. Айрокс же не присоединился к ним, он отправился в леса, где когда-то зарождалась нежить. Пройдя в глубь, одним заклинанием демон поджёг деревья. Огромные деревья обращались в пепел,

их ветки ломались одна за другой. Айрокс расчищал территорию для открытия портала, который соединит два мира и впустит больше демонов в Геланот. Битва за Лоранград

Ансия была шокирована своему видению, она немедленно доложила об этом хранителям и королю, армия столицы ся было некуда. Скелеты стали значительно сильнее, а демонические создания и вовсе превышали силу самих орков. В местах битвы пехотинцев с горящими скелетами было очень жарко. Сам Веним пришел на бой, но не вступал в него. В миг все жители Лоранграда услышали слова некроманта:

— Трепещите, смертные! Сама смерть пришла в ваши зем-

ли, – ужасающий голос был слышен в каждом уголке города. Некромант использовал магию, которую изучил ещё в юном возрасте. Хранители использовали магию, они эффек-

встала на свои позиция, вдали они увидели яркое свечение, портал, из которого выходила армия Венима. Армией Лоранграда командовал великий воин Нарок, он хорошо проявил себя в качестве капитана отряда по освобождению земель от орков в давней войне, и теперь был удостоен титула генерала. Силы нежити вступили в бой с людьми, пехотинцы ужасались при виде горящих скелетов, однако девать-

тивно сражались с армией нежити, но к появлению демонов люди были не готовы, их ряды становились все слабее и слабее, а падшие товарищи восставали против них. Однако даже с такими условиями люди смогли отбить атаку, но из портала вышли медведи, а за ними драконы...

Люди находились в ужасе, в их глазах был виден страх,

а может и отчаяние. Толстые шкуры медведей не оставляли пехотинцам и шанса, но драконы... К ним Лоранград был и вовсе не готов, они стали самым сильным орудием смерти, уничтожая все огнем, они убивали людей толпами. Ма-

дей, они использовали магический барьер, который не давал мертвецам подойти, однако на долго их сил не хватит. Король дал приказ отступать, люди бежали в портал, сам король зашел с последними, кто смог дойти до портала. Когда все выжившие прошли через портал, Ансия и хранительница Шиадаль прошли за ними, а Садрагос закрыл его и использовал заклинание телепортации.

Через пару минут столицу захватила армия нежити, Ве-

ним сжигал дома, однако война не окончена, его целью было уничтожение всех людей и орков, а значит ему необходимо

Однако Садрагос не переместился к остальным, он отправился на гору Гринборд, обитель магических существ, а в частности драконов. Оказавшись на вершине горы, хранитель устремился к одинокому деревянному дому, над кото-

отправиться на юг, к выжившим.

ги пытались что-то сделать, но получалось это крайне редко, лишь пару драконов получилось одолеть. Ансия вместе с хранителями использовали все знания, лишь бы спасти столицу. Медведи зверски убивали пехотинцев, маги направляли молнию в драконов, однако этого было недостаточно, чтобы сразить их всех. Хранители использовали массовые заклинания, такие как землетрясение или град из ледяных осколков. Но оборона всё же была пробита, армия Лоранграда отступала к порталу, выжившие смогли уйти на юг, в город Железных волков. Ансия и хранители защищали портал, чтобы через него смогло пройти как можно больше лю-

Садрагос, рад приветствовать тебя, что привело тебя ко мне? – отпустив дракона, промолвил хранитель природы.
Я тоже рад встречи, но сейчас у нас мало времени, мир в опасности, демоны и восставшие мертвецы захватывают Геланот, нам нужна помощь драконов.
Много лет назад я поклялся защищать этот мир, и нару-

на неожиданного гостя.

рым летали черные драконы. Садрагос вошел в дом, драконы не обратили на него никакого внимания, внутри он увидел Малифистрота, хранителя природы, последний из четверки хранителей. Малифистрот держал в руках детёныша драконов, маленький черный дракончик обратил внимание

шать клятву я не собираюсь, черные драконы помогут вам! – с гордостью произнес Малифистрот.

Маленький дракончик после услышанного извергнул чистую энергию, намереваясь пойти в бой со всеми другими

драконами, однако он не умел долго летать, да и сил у него было маловато. Малифистрот погладил детёныша, оставил его приглядывать за домом и отправился на улицу. Сам хранитель природы долгое время руководил драконами, он был на половину драконом, а на половину человеком.

Долгое время черные драконы сражались с синими, они были неподвластны хранителю, и отделились от всех. Другие виды драконов вовсе не появлялись на территориях смертних. Оба хранителя измали колловать портал в поселение

ных. Оба хранителя начали колдовать портал в поселение Железных волков, хоть люди и считали его городом, но по

ны не смогли бы пройти в людской портал, а некоторые были настолько огромны, что им пришлось самим добираться. Однако в этом не было никаких проблем, время открытия портала почти сошлось с прибытием драконов, летевших от

Гринборда до территорий Железных волков.

мнению хранителей это больше походило на военную базу. Портал приходилось открывать большее количество времени, он должен был быть огромных размеров, так как драко-

Фоцестер

чии от людей, нежить не захватила все города. Они поняли, что это могло затянуться, и Айрокс будет недоволен работой Юаци. Тогда предатель стал собирать силы мертвецов и демонов неподалеку от столицы, Фоцестер был надежно защищен, орки патрулировали окрестности, и некромант не хо-

Вождь орков Сафег был готов к обороне столицы, в отли-

тел попасться до полномасштабной атаки. На осаду столицы было выделено огромное количество скелетов и демонических созданий, однако красные драконы не присоединились на битву с орками, их отправили на уничтожение людских

тучих воинов, он рассчитывал победить орков и без них. Толпы горящих, демонических скелетов ждали своего часа. Веним дал указание истребить всех орков, и некромант

городов. Юаци не сильно огорчился отсутствию могучих ле-

ков на примере Лейкоста, где орки вполне достойно держали оборону. Однако мертвым они проиграли, а значит, и столицу мертвые должны захватить. По крайне мере, шаман думал именно так. Сильный колдун орков, прочитав книгу некромантов, изменил свой взгляд. Он точно так же, как и Веним,

решил захватить для начала столицу. Он познал силу ор-

подчинился Айроксу и выполнял его планы по захвату Геланота.

И вот час настал... Толпы мертвецов кинулись к воротам столицы. Орки были менее защищенные, нежели люди,

скелеты оставляли ожоги на их могучих телах. Но усиление демонов не помогло скелетам в борьбе с орками, они все так же легко расправлялись с ходячими костями. Вестники

смерти уже значительнее потрепали ряды орков. Однако этого было недостаточно, сам вождь сражался на ровне с бугаями. Своим топором он рубил скелетов. Ужасные крики орков доносились за километр от места сражения. Животные тотчас разбежались. Копьеносцы орков старались заострять свое внимание на демонах, а когда копья в их рюкзаке кончались, они брали топор и помогали бугаям. Сафег использовал боевую магию, шаманы же колдовали цепную молнию, она очень эффективно справлялась со скелетами.

Силы мертвых значительно ослабли. Некромант поднимал павших орков, но это особо не помогало. Люди и орки привыкли к битвам со скелетами, поэтому были хорошо обучены для эффективной драки с ними. Заметив слабость нежи-

ти, некромант отправил в бой павшего Лагоша, он был куда сильнее обычных скелетов, в нем сохранилась его могучая сила орка.

Юаци использовал разные заклинания, что наносили

неплохой ущерб армии орков. Его демоническая магия могла разорвать бугая, а то и нескольких сразу. Лагош же почти сравнял шансы орков и армии мертвых, он с легкостью перебивал орков своим топором, когда скелеты сражались с мечами. Сафег заметил павшего воина, он уважал Лагоша,

но выбора у него не осталось. В конце концов это уже не он, это лишь оружие демонов. Сафег добрался до воина смерти, попытался ударить его своим топором, но тот заблокировал удар. Однако под шквалом ударов, Лагош потерял равновесие и его оружие выпало у него из рук. Глядя на это, Юаци

вспомнил его битву с орком.

– Жаль убивать тебя, но выбора не осталось, ты прекрасно служил оркам

служил оркам.
После этих слов, Сафег нанес удар в грудь Лагоша. Пад-

ший орк был убит второй раз, и больше его не воскресить. Юаци взбесился, он устал наблюдать неудачи нежити. Шаман прокричал заклинание, и небеса охватило пламя. Небольшие метеориты посыпались на орков. Сафег приказал колдунам бросить все силы на отражении метеоритов, и у них это получилось. Юаци нанес больше вреда своей армии, нежели оркам.

В битву вступили одичавшие медведи. Сафег противосто-

ял им раньше, и сейчас уже был готов к их появлению. Шаманы сжигали их шкуры, а бугаи рубили их. Армия тьмы потерпела поражение. На возвышении стоял некромант, смотревший на все это. Сафег подошел поближе.

- Поражение в дуэли не повод предавать свой народ, шаман, твоя армия проиграла, сразись же со мной.
 Глупец... Ты даже не представляешь с чем связываешь-
- глупец... ты даже не представляеть с чем связываеться, наслаждайся победой, пока можеть, сказал Юаци и использовал заклинание телепортации.
 - Жалкий трус! прорычал Сафег.

угрозы, но надолго ли? Юаци очутился в лесах, перед ним стоял Айрокс.

– Господин, нам не удалось взять столицу Фоцестер, ар-

Столица орков была спасена, нежить не представляла

- тосподин, нам не удалось взять столицу Фоцестер, армия тьмы разбита, – в страхе произносил некромант.
- Бесполезный орк, с таким могуществом ты не смог победить смертных? – гнев демона ощущался в его словах, казалось, что он убьет шамана.
- Дайте мне шанс, лорд Айрокс, с жалостным видом молил его орк.
 - Отправляйся в Беланхол, с тобой я разберусь позже.
 - Отправлянся в беланхол, с тооои я разоерусь позже.
 В лесах Беланхола огненный дух пополнял армию тьмы

демонами. Он вовсе не участвовал в битвах, он был осторожен. Юаци использовал заклинание телепортации и перенесся в столицу магов.

Последний оплот

Ансия и Шиадаль заметили пропажу хранителя, но сделать ничего не могли. Они надеялись на его возращение. Однако он остался один с нежитью, далеко немногие смогли бы выжить. Ансия понимала, что они смогут лишь защищаться, но не нападать. Тогда волшебница решила покинуть железных волков и отправиться в Фоцестер. Она надеялась найти помощь в лице орков, рассчитывая, что они ещё живы. Шиадаль в любой момент могла вызвать Ансию магией. Все же сражаться вместе с Верховным магом куда эффективнее, чем без. Используя заклинание телепортации, Ансия очутилась в Фоцестере. Для неё было удивлением и в тот же момент облегчением вид столицы, будто бы война так и не пришла в эти земли. Орки тоже были удивлены появлению человека. Два бугая подошли к волшебнице, и завели диалог:

- Человек, что ты ищешь в наших краях?
- Мне нужно поговорить с вождём, немедленно, окинув взглядом орков, произнесла Ансия.

Бугаи провели гостью по столице, прямиком в дом Сафега. Его дом не особо отличался от остального поселения. Ансие казалось странным то, что вождь живёт так же, как и простые орки. Люди же привыкли возносить короля как Бога. Он всегда жил роскошно: огромный дворец, украшенный золотом, куча стражи, дорогая еда. Орки были скромнее в этом

плане, их вождь преподносил себя обычным, таким же, как

Он поприветствовал её:

– В такое время редко встретишь человека на наших зем-

и все остальные. Сафег увидел волшебницу на пороге дома.

- лях, что привело тебя сюда? с добрыми намерениями проговорил орк.
- Наш мир в опасности, демоны, нежить... Нам нужна ваша помощь, как раньше, объединившись мы сможем одолеть наших врагов.
- Мы победили в бою с некромантом за столицу, и мы бы тоже хотели искоренить всю эту нечисть, – после этих слов орк сжал кулаки, вспоминая, что сделали мертвые с другими городами.
- Все силы людей находятся на юге Сантираса, сейчас туда направляются огромные силы демонов, я бы могла открыть портал и вместе мы сразим некроманта!

Орк молча кивнул, давая своё согласие, Ансия немедля стала готовить портал, лишь бы успеть до прибытия нежити.

Тем временем Шиадаль почувствовала силу демонов. Оглянувшись, она обратилась к королю Рексу: — Враг рядом, готовьтесь, это будет решающая битва. Король смотрел на хранительницу. Он был готов отдать свою жизнь в этой бит-

- ве, лишь бы победить восставших мертвецов и демонических созданий. Шиадаль и другие маги готовились к битве. И время пришло...
- Вы лишь отсрочили свою учесть, смертные, бежать некула.

Голос Венима вновь донесся в каждый уголок поселения, атака началась. В бой пошли скелеты, ничего нового, но армия мертвых значительно превышала армию живых. Глядя на всё это, Веним лишь усмехался с упорства людей, с их

попыток бороться за свою жизнь. Великие воины человечества сражались с демонами, скелеты же уже не представляли угрозы для них.

Грохот лат, крики боли – все это вселяло страх и ужас в

грохот лат, крики ооли – все это вселяло страх и ужас в сердца живых. Шиадаль использовала магию вызова Ансии, однако та никак не откликнулась.

Хранительница предположила, что орки взяли её в плен, либо же демоны давно истребили орков и волшебница попа-

ла в ловушку. Как бы оно не оказалось, продолжать бой надо. Применяя различные заклинания, она справлялась с демонами. Однако у обычных пехотинцев Лоранграда вовсе не получалось одолеть их. Они не были готовы встречать такого могучего противника. Битва складывалась в пользу нежити.

не вступали в бой. Но тут у ворот засиял яркий голубой свет, а потом и вовсе открылся портал. Из него вышел человек, а за ним орки...

Оборону людей почти пробили, а красные драконы ещё даже

— Ансия! — воскликнула Шиадаль, — Теперь мы в равных условиях, спасение близко!

условиях, спасение близко! Орки кинулись в бой с демонами. Топоры куда эффективнее справлялись с этими тварями. Сам вожль Сафет присо-

нее справлялись с этими тварями. Сам вождь Сафег присоединился к битве, и ему до сих пор не было равных в ближ-

урон демонам и ожившим мертвецам. У живых наконец-то появились шансы на победу в этой кровавой резне. Веним, глядя на всё это, разочаровался в могуществе демонов, их армия проигрывала простым смертным. Но и тут он не сдался, он пустил в бой красных драконов. Зная, что у живых

их силы стали равными с демонами. Ансия призвала ледяного элементаля, который осколками льда наносил огромный

Капитан Нарок вёл все больше сил людей в бой, и

 – Глупцы, вы лишь оттягиваете неизбежное! – его голос вновь донесся по последнему оплоту людей.

нет достойного оружия против них, Веним не сомневался в

своей победе.

Однако на этот раз люди уже верили в свою победу, а орков такими фразами было не испугать. Но когда в ход пошли

демонические драконы, битва поменяла свой ход. Орки ранее не сталкивались с ними, Юаци пытался захватить Фоцестер без них, из-за чего скорее всего и потерпел поражение. В этом плане Веним был умнее. Драконы вновь уничтожали

всё живое, и противостоять им могли только маги. Шиадаль могла расправиться с парочкой драконов, но этого было явно недостаточно. Маги изо всех сил пытались справиться с ними, но получалось это крайне редко. Силы магов не быти сопоставили с силами реликой уразлителя ими. Накра-

ли сопоставимы с силами великой хранительницы. Некромант, глядя на неудачи живых, решил добить их. Он обрушил на них гнев огня, поджигая землю. Конечно, он поджигал и свои войска, однако они могли выстоять на горящей

гов у черных змеев было явное преимущество. Веним, увидев всех хранителей, понял, что победить тут у него нет шансов. Он отозвал выживших красных драконов, а остальные наземные войска оставил умирать. Альянс орков и людей быстро расправился с оставшимися врагами, и три храните-

земле. Но успех тьмы не долго продолжался. Вновь засиял яркий свет, а на его месте открылся портал. Из портала вышел сам Малифистрот, а за ним и Садрагос с черными драконами. И теперь, когда силы света собрались вместе, чтобы одолеть мертвых, у них были огромные шансы на победу.

 Он жив! Я верила в это! – с радостью кричала Шиадаль, – Теперь, когда все хранители в сборе, мы можем дать

Драконы стали сражаться друг с другом, а с помощью ма-

отпор демонам!

ля подобрались поближе к Вениму.

— Веним, а я верил, что ты не осквернишь имя своего отца, — увидев предателя, сказал Малифистрот.

Он был слеп, и не видел всего могущества, которое вижу я.

Ансия, глядя на своего учителя, была в недоумении. Она все так же не понимала его мотива, для чего это всё. Некромант в тотчас растворился, сбежав в Беланхол.

Живые праздновали победу, а хранители выдохнули с облегчением.

 Битву мы выиграли, но впереди война, – сказала Шиадаль.

- Боюсь времени у нас нет, нам нужно уничтожить демонов, пока они не пополнили свои ряды более могущественными созданиями, глядя на мертвые тела, заявил Садрагос.
- Хранители встали в ряд, проговорили заклинание, и все мертвые тела мгновенно подожглись. Таким образом они не дали некромантам пополнить ряды скелетов. Сафег подошёл к Ансии и королю Рексу.
- Орки должны вернуться в Фоцестер на случай нападения, мы будем готовы к осаде Беланхола в любое время.
- Тогда нам нужно напасть в полночь следующего дня, вы зайдете с главных ворот, а мы сзади. Окружив мертвецов, мы сокрушим их, с уверенностью говорил Рекс.
- Я поставлю заклинание, блокирующее телепортацию, в Беланхоле все и решится, – смотря на хранителей, промолвила Ансия.

Орк лишь кивнул. Вождь дал команду возвращаться в портал, и орки покинули территорию Железных Волков. Ансия же поведала свой план хранителям, на что те дали согласие. Живые готовились к последнему бою...

Возврат власти

Веним, очутившись в Беланхоле, немедленно доложил о провале Айроксу. Великий демон был разгневан, он был готов взять всё в свои руки. Однако он понимал, что атаковать нет смысла, силы живых нужно одолеть в битве за Беланхол.

Король Рекс вместе с Нароком решили вернуть себе другие города, а главной целью была столица. Огромная армия людей прошла от юга до столицы. По пути они возвращали власть над маленькими городами и деревнями. Остатки скелетов в этих землях не представляли угрозы. Некоторые города сразу заселялись выжившими людьми, которые были непригодны для службы в армии.

армией готовились к битве.

Огромное количество демонов собирались в округе прекрасной столицы магов. Город был почти разрушен, но магическая тюрьма полностью уцелела. Демон не смог превзойти магию, которая защищала темницу от врагов. Айрокс остался в лесах призывать новых демонов, а некроманты вместе с

Подбираясь к столице, Нарок увидел, как остатки армии Лоранграда пытались пробиться в столицу. Не все выжившие отправились на юг, некоторые бежали со столицы . – Ваше высочество, люди пытаются захватить столицу,

- мы должны им помочь! указывая на битву говорил Нарок. С нами нет магов, ты уверен, что мы сможем им помочь? оглянувшись, спросил Рекс.
 - Всяко лучше, чем оставлять бойцов умирать.

Король согласился, махнул рукой, и солдаты кинулись на помощь выжившим. Ансия использовала телепортацию, она тоже решила помочь захватить столицу. Остатки демонов в

тоже решила помочь захватить столицу. Остатки демонов в столице были сильны, но не многочисленны. Воссоединившись с армией Лоранграда, они смогли победить силы тьмы.

- Король Рекс, мы так рады что вы вернулись! сказал один из пехотинцев Лоранграда.
- Не время праздновать, главный бой ещё впереди. Готовьтесь, капитан, скоро мы сможем отметить нашу победу,
 голос короля был уверенный, но в тоже время в нем чувствовалась злость.
- С нашей армией у нас есть возможность победить демонов, но потери будут велики,
 подметил Нарок.
- У нас нет другого выбора, либо мы, либо нас, сказал Рекс.

Ансия, глядя на разрушенную столицу, захотела лично казнить демона. В этих домах когда-то жили люди. Возможно и в момент разрушения они там были.

Люди вернулись в столицу и другие города, хоть война

продолжалась. Хранители и Рекс заверили, что демоны не сунутся на эти земли, зная, что силы света идут в наступление. Так как хранители и сам король пользовались огромным авторитетом простых людей, в их словах никто не усомнился. Города медленно начали реставрировать, а армия продвигалась в столицу.

Черные драконы исследовали местность вокруг Беланхола. В разведке участвовали исключительно небольшие драконы, чтобы не выдать себя раньше времени. Они увидели огромную армию самых разных демонов и передали это своему хранителю. Люди в свою же очередь собирали все свои силы в Лоранграде, чтобы в полночь атаковать. Шиадаль, осматривая столицу, двигалась к разрушенному дворцу. Именно там проводилась встреча хранителей. Добравшись до дворца, она присоединилась к разговору:

- Мы ещё не знаем силу демона, стоящего за всем этим кошмаром, – сказал Садрагос.
- Верно, но у нас появился единственный шанс победить, глупо будет не воспользоваться им, с горящими глазами произнес Малифистрот.
- Насколько бы он не был могущественным, он не всесильный. У нас есть все шансы одолеть демона, или хотя бы изгнать из Геланота, с абсолютным спокойствием сказала Шиадаль.

Хранители ещё долго размышляли на счёт исхода битвы, но пришел час выдвигаться...

Судный час

к Беланхолу. Хранители шли первыми, вместе с королём и Ансией. Тысячи бойцов света, готовые биться на смерть шли за их спинами. Эта битва должна решить всё. Лучшие воины света сразятся с легионами мертвецов и демонических отролий.

Грохот лат пронёсся по Лоранграду. Люди выдвигались

Спустя несколько часов люди добрались до окрестностей Беланхола. Скелеты изредка набрасывались на них, однако могучие волшебники с лёгкостью отбивали атаки. Подходя

мию людей. Шиадаль, заметив это, тут же направила магическую энергию на тело падшего дракона и перенесла его вдаль от сражения. Орки и люди доблестно сражались за свою жизнь.

— Вперёд воины света! Победа близка! — изо всех сил кричал король Рекс.

Люди действительно наловчились, они смогли привык-

к городу, Рекс услышал крики орков. Орки добрались чуть раньше людей, и уже вступили в бой. Армия Лоранграда тут же кинулась в бой с мертвецами. Орки атаковали главные ворота, люди же атаковали вторые ворота. Могучие драконы сражались друг с другом. Количество демонов значительно превышало армию света, однако могущественные колдуны уравнивали шансы. Красный дракон пламенем подбил черного дракона, от чего тот стремительно падал прямо на ар-

нуть к сражениям с демонами. Скелеты и вовсе не представляли для них никакой угрозы. Хранители обращали своё внимание преимущественно на драконов, так как именно эти летающие существа представляли большую угрозу для людей. Король Рекс дрался на ряду с пехотинцами, он был сильным воином. В битве Рекс повидал много знакомых ему тел, которые ныне сражались на стороне демонов. Некроманты воскрешали убитых героев и сильных бойцов, что стало немалой проблемой для людей.

Через некоторое время людям удалось пробиться за ворота, где копились основные силы демонов. Здесь начались

огромные проблемы, но и с ними герои света справлялись. Скелетов больше не было, остались только адские создания, уничтожающие толпы людей. Маги, пехотинцы, рыцари и

драконы боролись за Геланот. Самые разные люди, некогда жившие обычной жизнью. В бой пошли все, кто имел хоть какое отношение к оружию, будь то стражник или кузнец.

Орки тоже пробились в город, их великой силе люди могли лишь завидовать. Вождь Сафег, точно так же как король Лоранграда, дрался на ровне с своим народом. Топоры ор-

ков не оставляли и шанса скелетам, а демоны были равны им. Небеса в миг сделались алыми, будто бы предвещая весь ужас этой битвы. Неподалёку от дома Венима засиял яркий голубой свет.

– О нет... Я не поставила заклинание... – промолвила Ансия, кинув взгляд на сияние.

На этом месте показался человек в капюшоне. Коричневая мантия полностью закрывала его тело. Стало ясно -

Веним. Вместе с ним телепортировалось два демона, непохожих на остальных. Элитная гвардия демонов, только что пришедших в Геланот, отправилась в бой с живыми. Хранители заметили, как два демона с лёгкостью уничтожают пе-

хотинцев и рыцарей, они направили в них потоки светлой энергии, что хоть как-то замедлило их. Собравшись, Ансия решила загладить свою оплошность. Она направила в демона поток чистой энергии, что пробило создание насквозь. Вто-

рого демона взял на себя Малифистрот, он мигом утомил

осколком льда.

– Веним! Лживый предатель! Сразись со мной! В голосе короля слышалась эгрессия и ненависть. Он был готов убить

демона ударами молний, а после нанёс сокрушающий удар

короля слышалась агрессия и ненависть. Он был готов убить любого, кто встал бы у него на пути.

Рекс бросился сквозь толпу демонов на Венима, переби-

вая адских приспешников на своём пути. Хранители вместе

с Ансией оторвались от битвы, наблюдая за королём. Рекс добрался до Венима, убив десяток демонов, замахнулся сво-им мечом и почти нанёс удар некроманту. Веним отразил удар своим жезлом. Завязалась драка. Предводитель людей

наносил серию ударов, но всё безуспешно. Каждый его удар Веним блокировал, хоть и не являлся бойцов на мечах. Тем-

ная магия помогала некроманту, и сама управляла его жезлом. А жезл, наполненный магией, был прочен как сталь. Этот деревянный посох не сломал бы даже топор орка.

Неплохо, король, – сказал Веним, – но пришла моя очередь.

Глаза Ансии наполнились страхом. Веним был слишком силён для одинокого бойца. Рекс попытался нанести ещё один удар, но и тут мимо. На лице некроманта заиграла издевательская улыбка. Взмахом жезла, он откинул от себя человека, повалив того на землю.

 Ты доблестно сражался за свет, но куда тебя привело это? – с насмешкой произнес Веним.

то? – с насмешкой произнес Веним.

Некромант накопил силы и направил тёмную энергию

некроманта. Король упал на колени, в изнеможении он не мог подняться.

– Настал судный час, Лоранград, смотрите же, как погибает ваш правитель! Слова Венима разнеслись по всему Бе-

Демоны и люди на мгновение перестали сражаться. Они наблюдали за происходящим. Веним, использовав заклина-

ланхолу.

в короля. Рекс, только поднявшись с земли, принял удар

ние, переделал наконечник жезла в острое оружие. Усмехнувшись, он вонзил его в короля, от чего тот пал на землю. Люди ужаснулись, глаза Ансии загорелись ненавистью.

Хранители со скорбью смотрели за этим. Веним взмахнул рукой и поднял тело павшего Рекса. Это было ужасное зрелище. Падший король отправился воевать со своими подданными.

Шиадаль направила огненные шары в короля, тем самым она сожгла его тело. Скелет короля был быстро разрублен мечом одного из рыцарей. Теперь армией людей командовал Нарок. Боевой дух людей ослаб, у демонов появилось огромное преимущество. Однако живые все ещё продолжали осаду Беланхола.

Орки пробивались все ближе и ближе к людям, однако на их пути встал Юаци. Он поднимал тела бугаев и отправлял их в бой. Магия орочьих шаманов легко расправлялась с демонами, однако их силы были на исходе. Сафег пытался пробиться к некроманту, но на его пути стояли толпы демонов.

- Через какое-то время орки все же пробились поближе к предателю, и Сафег смог вступить с ним в бой.

 Твоё предательство не останется без наказания, ша-
- Твоё предательство не останется без наказания, шаман, кричал орк.
 - Твои слова ничего не стоят в обители мертвых, щенок.

После этих слов у них начался бой, Сафег блокировал магические атаки некроманта. Всё было прямо как на дуэли за правление, однако Юаци стал куда сильнее.

 Я пощадил тебя в тот раз, но в этот раз ты не уйдешь от своей кончины.
 Сафег подобрался к шаману, он хотел нанести удар своим

топором, но Юаци быстро откинул его от себя и продолжил

утомлять его своей магией. Отбив атаки, Сафег кинулся на шамана и нанес ему удар в плечо, от чего тот упал.

– Все кончено, Юаци, за твои бесчинства мы заплатили

кровью, и я тебе этого не прощу.

Договорив, Сафег замахнулся и нанёс сокрушительный

удар некроманту. Тело падшего предателя он поднял над головой и прорычал. Орки были рады видеть смерть предателя, от чего у них появились новые силы продолжать бой.

Через какое-то время орки добрались до людей. Две расы, когда-то сражающиеся друг с другом, воевали бок о бок

против общего врага. Демоны терпели поражение, их силы медленно заканчивались. Утомленные люди разбирались с остатками адских созданий. Ансия и другие хранители все ближе и ближе подбирались к Вениму. Ансия была готова на

где все начиналось. Там мы и решим судьбу этого мира. После этих слов Веним взмахнул жезлом и испарился. Люди и орки добивали остатки демонической армии, а хранители недоверчиво переглядывались между собой. - Он ушел... Опять, - утомленным голосом произнесла Шиалаль

- Ансия, мне казалось ты должна была понимать всю важ-

Разговор прервало внезапное появление Садрагоса и Са-

ность этой битвы, - сказал Малифистрот

. – Да... Я...

фега

всё, лишь бы отомстить за смерть короля Рекса и других падших людей. Её ненависти не было предела, буквально разрывая на части демонов она подбиралась к предателю. Сколько же крови было пролито в этот день, сколько невинных людей пострадало. Люди хотели лишь одного – закончить эти кровавые бесчинства раз и навсегда. Подобравшись к Вениму, тот сотворил барьер, который не подпускал живых к нему. - Вы усердно сражались за свой город, приходите в леса,

– У нас нет времени спорить, друзья мои, нам необходимо отправляться за врагом. Все хранители мгновенно устремили свой взор на Садрагоса. В его голосе звучало полное спокойствие, будто бы сей-

час не решается судьба мира .- Мы расправимся с жалкими демонами, но нельзя мед-

лить. Их армия пополняется каждую минуту, пока мы стоим

тут, – а вот в голосе Сафега уже слышалась агрессия к своим врагам.

Хранители согласились. Они решили пойти взяв лучших

воинов орков и людей. В лесах могло быть огромное количество демонов и другой нежити, поэтому правители не хотели подвергать большое число людей опасностям.

Хранители, Ансия и вождь Сафег направились в леса,

оставив Нарока командовать людьми. Герои вошли в лес. К их удивлению демонов они не встретили. Ансия показывала путь к месту, где впервые погиб Веним. Каждый из героев был готов отдать свою жизнь за спасение Геланота. Мрачные леса казались жутковатыми даже для таких могущественных хранителей. Подходя все ближе и ближе к месту, они натыкались на одиночные отряды демонов, с которыми с легко-

– Смотрите! – крикнула Ансия, указав на огромное, чистое пространство среди гущи лесов, – мы на месте.

стью расправлялись.

– Не нравится мне это, но выбора нет, – с ноткой сомнения произнес Сафег.

Выйди на открытое пространство, они увидели могущественного демона — Айрокса. Создание чистого огня, поработитель миров стоял на возвышении. Рядом с ним стоял Веним, полностью закутанный в мантию. Капюшон некромант никогда не снимал, казалось, он был частью самого предателя. Герои подошли поближе.

А вы смелее, чем я думал. Мне нравится ваша целе-

зал дух огня. Вокруг героев образовались легионы самых разных демонических созданий. Это была ловушка... Веним поставил за-

устремленность, но боюсь она вас погубит, – с усмешкой ска-

клинание, о котором забыла Ансия.

- Бежать некуда, - с ухмылкой произнес Веним.

Демоны все ближе и ближе подходили к героям. Их количество не оставляло и шанса героям. Огромные и ужасные создания без чувства страха взяли в окружение героев, но в их глазах не был виден страх. Хранители встали в круг, готовясь отбивать нападение. Лишь Ансия не отводила взгля-

да от Венима. – Вы лишь умеете скрываться за толпами демонов? – с ненавистью крикнула волшебница.

Веним усмехнулся. На этот раз он был куда сильнее, да

и вряд ли ему придется самостоятельно сражаться с Ансией. Шиадаль использовала заклинание, которое заколдовало топор Сафега и воинов орков и людей. Теперь он уничтожал демона с одного лишь прикосновения. Демоны кинулись в бой, герои стали защищаться. Они легко держали удар, но Ансия... Волшебница направляла боевые заклинания в некроманта, пытаясь его пробить. Жезлом Веним от-

бивал каждый удар ученицы, лишь насмехаясь над её попытками. Заметив потенциал волшебницы, Айрокс дал команду демонам не мешать поединку. Теперь толпы демонов атаковали остальных героев, а Ансия сражалась с некромантом.

- Юная волшебница, ты повторишь судьбу своего короля, глупо рассчитывать на победу. грубым голосом сказал предатель.
- Веним направил жезл и пробормотал заклинание. В сторону Ансии направилась темная энергия, которая все-таки попала в неё. Ансия отлетела на несколько метров и упала, выронив свой посох. Веним вновь заколдовал свой жезл и сделал его острым оружием. Медленно подходя к Ансии, он
- движением руки поднял её в воздух.

 Всё кончено... Веним пронзил тело волшебницы острым концом жезла насквозь.

Усмехнувшись, Веним кинул взгляд на хранителей. Внезапно сзади Венима появилась Ансия, осколком льда

Герои на мгновение оторвались от битвы, как и демоны.

она пронзила тело некроманта, от чего тот стал задыхаться.

– Спасибо что научил пользоваться иллюзиями, учи-

Спасибо что научил пользоваться иллюзиями, учитель, – улыбаясь произнесла Ансия.
 Небо вдруг окуталось пламенем. Заклинание, блокирую-

щее телепортацию развеялось. Недовольству Айрокса не было предела. Он смотрел на поражение своего лучшего некроманта, но ничего не делал. Волшебница подняла в воздух свой посох, а после перенесла его к себе в руки. Легким движением руки она заморозила Венима. Боевой дух героев значительно вырос, они были в восторге от победы Ансии.

Айрокс устал наблюдать поражения его слуг, поэтому решил закончить дело самостоятельно. Он поглотил силу боль-

Теперь герои сражались лишь с небольшим количеством демонов. Сафег, Шиадаль и Садрагос остались отбивать атаки

шой части своей армии, и телепортировался на поле битвы.

армии тьмы, а Малифистрот поспешил на помощь волшебнице.

Перед Ансией и хранителем природы встал огромный ог-

ненный дух. Он был куда больше обычного человека, да даже

орка. Глаза демона пылали яростью ко всему живому. Одним взмахом он поджёг территорию вокруг поля битвы, не давая сбежать своим противникам.

– Ты станешь последователем своего учителя, волшебница, – голос Айрокса был слышен по всему лесу.

ца, – голос Айрокса был слышен по всему лесу. Ансия направила огненный шар в демона, от которого тот

даже не стал защищаться. Демон поглотил шар и усмехнулся. – Атаковать меня моей же стихией крайне глупо, дитя.

Тогда Ансия поняла, что вода или лёд крайне эффективно должны справляться с духом огня. Малифистрот направил в демона пару водяных потоков. Айрокс создал барьер, не позволяющий потокам воды настигнуть его.

- Уже лучше, смертные, но теперь моя очередь.

Демон поджёг землю, и огонь быстро распространялся в сторону Ансии. Он настиг её и даже оставил ожог, но та быстро среагировала и затушила его водяной магией. Так они сражались, не нанося особого вреда друг другу.

Спустя какое-то время Малифистрот выжал из себя все силы. Он стал увеличиваться в размерах, его кожа постепен-

не мог, огромный дракон не смог бы увернуться. Так оно и произошло, темная энергия настигла хранителя природы, и дракон стремительно падал на землю. Ансия, не теряв время зря, подготовила мощный поток воды. Она направила удар в демона, а тот, отвлеченный падающим драконом, не смог отразить удар. Айрокс почувствовал сильную боль, чем воспользовались другие хранители. Сафег защищал героев, пока они применяли заклинание. Шиадаль и Садрагос скопив светлую энергию, они направили её в демона. Ансия же продолжала атаковать его потоками воды. Огненный дух громко вопил. Все его попытки защититься прерывала невыносимая боль, с которой демон не мог совладать. Крики демона ужа-

но принимала черный цвет. Через пару мгновений он обратился в огромного черного дракона. Хранитель природы был на половину человеком, на половину драконом. Именно поэтому он жил в горах, вместе с драконами. Айрокс не был готов к такому, он отвлекался на Малифистрот, а тот в свою очередь взлетел и направился в сторону духа огня. В таком облике он не боялся ожогов, поэтому хотел схватить огромными когтями демона. Хранители естественно знали об этом, лишь вождь орков и Ансия удивились и отвлеклись от боя, наблюдая за драконом. Айрокс направил темную энергию в приближающего к нему дракона. Промахнуться он

ли. Огонь постепенно погасал.

– Твоя самоуверенность погубила тебя, демон, не стоило

сали героев. Им пришлось закрыть уши, иначе они бы оглох-

тебе лезть в бой, – крикнула Шиадаль.
Остатки демонической армии перестали сражаться. Утом-

ленный боем Сафег был несказанно рад этому. Айрокс медленно затихал, а с сердца его сиял яркий свет. Ансия в последний раз нанесла удар светлой энергией, после чего де-

следнии раз нанесла удар светлои энергией, после чего демон засиял ярче прежнего. И вот наконец произошел маленький взрыв, огненный дух полностью исчез. Армия демонов, лишившись командира, посыпалась. Демоны погибали от нехватки сил. Айрокс наделял демонов силами, от чего они служили ему, но после смерти адские создания лиши-

жали к дракону, лежавшему на земле. Малифистрот был жив, исцеляющей магией Шиадаль привела его в сознание. Из дракона образовался вновь человек, который был полностью здоров.

лись жизни. Хранители вместе с Ансией немедленно подбе-

Этот бой был знаменательным, но пора возвращаться, – промолвил Садрагос.

Сафег осматривал тела падших демонов. Он был в восторге от своего нового оружия, которое буквально убивало всех, к кому прикоснется.

Ансия использовала заклинание телепортации. Яркий свет вновь засиял. Она перенесла всех в Беланхол, вместе с замороженным Венимом.

Герои очутились в центре Беланхола. Люди, заметившие вместе с ними замороженного предателя, кричали от радости победы. В тот день на каждом лице можно было разгля-

ской магией кровь, и выглядела она будто бы лава. С помощью магии волшебница задержала кровотечение, чтобы дать время на последний разговор с Венимом.

— Разве это того стоило? — спросила она.

— После первого дня осады, я нашел книгу некромантии в

библиотеке, с тех пор она управляла мной, все эти ужасные кровопролития были из-за неё, – хрипло отвечал предатель.

деть искреннюю радость, восторг и счастье. Ансия разморозила Венима, который тут же упал, после нанесенного Ансией удара у него не было шансов остаться в живых. Из раны шла кровь, но не людская, это была пропитанная демониче-

- Где сейчас эта книга?
- Не переживай, больше её нет. В ней была заложена часть силы Айрокса, как только он пришел в этот мир, он вернул себе эту силу, – из последних сил сказал некромант и закрыл
- глаза.

 Нам нужно сжечь его тело и уничтожить прах, чтобы больше он уж точно не воскрес, промолвил Сафег.
- Ансия направила огненный шар в тело павшего некроманта и через пару мгновений оно уже пылало, а прах уносил ветер. Как только прах закружился в ветреном порыве, Ансия произнесла заклинание и он испарился.

Все кончено, мирное время настало, а люди и орки будут

хранить это время вместе, – прокричал вождь орков. Люди и орки закричали, показывая свое согласие с Сафегом, а на лице Ансии засияла искренняя улыбка. В Беланхоле начался

